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AURA NpicE/NDEX

Africa pag.46
Agata pag.47
Alice pag.42
Alite pag.10
Ambra pag.28
Ametista pag.6
Anita pag.40
Asia pag.46
Berillo pag.17-21
Blenda pag.6
Chandra pag.15
Citrino pag.8
Cloe pag.47
Cobalto pag.22/23
Corallo pag.7
Deva pag.16
Diamante pag.26
Diaspro pag.9
Dolomite pag.11/12
Elide pag.40
Elio pag.47
Elisa pag.43
Ematite pag.31-34
Emma pag.44
Europa pag.47
Eva pag.45

Giada pag.25
Granato pag.10
Kira pag.40
Lapo pag.46
Luzio pag.47
Mabel pag.16
Madreperla pag.7
Marilyn pag.30
Melany pag.15
Nives pag.41
Onice pag.7
Opale pag.8
Oro pag.24
Perla pag.38/39
Quarzo pag.24
Rame pag.24
Rubino pag.26
Smeraldo pag.25
Talia pag.10
Teo pag.16
Tessa pag.16
Topazio pag.27
Turchese pag.29
Zaffiro pag.27
Zircone pag.26
Zoe pag.46




AURA 1EGENDA

Informazioni per un corretto utilizzo del listino
Information for correct price list use

LEGENDA FINITURE-KEY TO FINISHES:

specificare il tipo di finitura che interessa, secondo lo schema seguente:
specify the type of finish required using the following chart:

—_—
CODICE-CODE/M —> ROVERE MOKA
CODICE-CODE/T —— ROVERE TERMO
CODICE-CODE/L — ROVERE LACCATO — ZUCCHERO
— TORTORA
—— AVORIO
—— EBANO

VEDI CAMPIONARIO FINITURE - SEE FINISHES SAMPLER

* SPECIFICARE LA FINITURA DEGLI INSERTI (PIEDI, MANIGLIE, ECC) CHE PUO ESSERE IN OTTONE O CROMO
SPECIFY THE FINISH FOR THE INSERTS (LEGS, HANDLES, ETC.) WHICH CAN BE IN BRASS OR CHROME

ESEMPIO:
AUGO010/L TORTORA + CROMO = Vetrina 1 anta "Ametista" finitura rovere laccato tortora + inserti cromo

EXAMPLE:
AUGO010/L DOVE GREY + CHROME = 1-door display cabinet “Ametista" dove grey lacquered oak finish +
chrome inserts

® COLORI A CAMPIONE: +5% SUL COSTO
SAMPLE COLOURS: +5% ON THE PRICE

® ARTICOLI SU MISURA: PREZZO A PREVENTIVO
MADE TO MEASURE ARTICLES: PRICE ON REQUEST

e NEGLI IMBOTTITI CON COMBINAZIONI DI STOFFE DI CATEGORIE DIVERSE, IL PREZZO DELL'ARTICOLO
FA RIFERIMENTO ALLA CATEGORIA PIU ALTA
FOR UPHOLSTERED ITEMS, IF THE COVERS INCLUDE DIFFERENT FABRICS, USE THE PRICE OF THE HIGHER CATEGORY



AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT. B. CAT. A. CAT. E.

Ametista

Vetrina 1 anta vetro

AUGO010 | 75 | 207 | 48 0,85 100 3 5.140

1-glass door display cabinet

Vetrina 2 ante vetro

AUGO020 | 146 216( 48 1,75 166 5 7.510

2-glass door display cabinet

AAUG020: maggiorazione per schienale a specchio 370€ - maggiorazione per parapolvere e foratura plus per mensole 70€ AAUG010: maggiorazione per schienale a specchio 190€ - maggiorazione per parapolvere e foratura plus per mensole 30€
AUG020: increase for mirror backrest 370€ - increase for dust cover and drilling plus for shelves 70€ AUGO10: increase for mirror backrest 190€ - increase for dust cover and drilling plus for shelves 30€
Blenda

Vetrina 1 anta vetro/legno

AUGO015 75 | 207 | 48 0,85 100 3 5.530

1-glass/wood door display
cabinet

Vetrina 1 anta vetro/legno
con sportello inferiore
imbottito

AUGO151 | 75 | 207 | 48 0,85 100 3 5.800
1-glass/wood door display
cabinet with upholstered
bottom door

Vetrina 2 ante vetro/legno

AUGO025 | 146 216( 48 1,55 6 8.170

2-glass/wood door display
cabinet

Vetrina 2 ante vetro/legno
con sportelli inferiori imbottiti

AUGO25| | 146|216 | 48 1,55 5 8.580

| ‘ l IEI I I l 2-glass/wood door display
cabinet with upholstered

bottom door panels

AUG025/AUG0251: maggiorazione per schienale a specchio (vano superiore) 370€ AUGO015/AUGO151: maggiorazione per schienale a specchio (vano superiore) 190€
AUG025/AUGO25I: increase for mirror backrest (upper compartment) 370€ AUGO15/AUGO15!: increase for mirror backrest (upper compartment) 190€




AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE % H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER
CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.
Corallo
Credenza 2 ante
‘ E ’ ‘ AUGO030 |138| 94 | 58 0,80 77 2 4.310
V V 2-door sideboard
Credenza 2 ante con sportelli
imbottiti
‘ ‘ ‘E‘ ‘ ‘ ’ AUGO030l |[138| 94 | 58 0,80 77 2 4.530
V V 2-door sideboard with
upholstered door panels
Madreperla
Credenza 2 ante + cassetti
’ ‘ AUGO35 | 187| 94 | 58 1,10 100 2 5.690
v W 2-door sideboard + drawers
Credenza 2 ante + cassetti
con frontale imbottito
| ‘ ‘ ‘ AUGO35] | 187| 94 | 58 1,10 100 2 5.970
v 2-door sideboard + drawer
unit with upholstered front
Onice
Porta Tv
AUG040 ([190| 56 | 46 0,60 55 1 4.760
TV unit
Porta TV con frontale cassetti
imbottiti
AUGO040I 0,60 55 1 5.010
TV unit with upholstered
drawer fronts

Maggiorazione per vetro sopra al TOP: 350€
Increase for glass above the top: 350€




AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Citrino
Tavolo rettangolare piano

legno

AUGO50 |210| 80 | 110 0,31 67 2 3.430

Wooden top rectangular
table

Tavolo rettangolare inserto
marmo Emperador Dark

AUGO55 |210| 80 | 110 0,38 105 3 4.840

Rectangular table marble
insert Emperador Dark

*
i i Tavolo rettangolare inserto

marmo Calacatta Gold

AUGO060 |210| 80 | 110 0,38 105 3 6.050

Rectangular table marble
insert Calacatta Gold

Tavolo rettangolare piano
legno allungabile

210,
AUGO065 300/ 80 | 110 0,31 84 2 4.840

Rectangular table extendable
wooden top

*prezzo indicativo, soggetto ad oscillazioni costo del calacatta gold. Chiedere conferma prima dell'ordine.
* indicative price, subject to fluctuations to the cost of calacatta gold. Ask for contestation before ordering.

Opale
Tavolo rettangolare piano

legno allungabile

Cc———
1,00 2 5.080

\ / AUGO070 |D150| 80

Wooden top round table

Optional: Lazy Susan da appoggio, prezzo su richiesta.

Optional lay-on Lazy Susan, price on request.




AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Diaspro

Tavolo piano legno

AUGO71 |220| 78 | 120 1,20 80 2 6.550 6.990 7.380

Wooden top table

Tavolo piano vetro

AUG072 [220| 78 | 120 1,25 90 2 8.560 9.100 9.480

Glass top table

LI

Tavolo piano marmo
Emperador Dark

AUGO073 | 220 78 | 120 1,25 90 2 8.690 9.130 9.520

Marble top table Emperador
Dark

Tavolo piano marmo
Calacatta Gold

AUGO074 |220| 78 | 120 1,25 90 2 13.920 14.360 14.760

Marble top table Calacatta
Gold

Tavolo piano legno

AUG171 |260| 78 | 120 1,40 90 2 7.030 7.470 7.870

Wooden top table

Tavolo piano vetro

AUG172 |260| 78 | 120 1,45 90 2 9.660 10.190 10.580

Glass top table

LT

Tavolo piano marmo
Emperador Dark

AUG173 |260| 78 | 120 1,45 100 2 9.010 9.450 9.860

Marble top table Emperador
Dark

Tavolo piano marmo
Calacatta Gold

AUG174 |260| 78 | 120 1,45 100 2 14.940 15.360 15.760

Marble top table Calacatta
Gold

Per i piani in vetro, il vetro e del tipo extra white di spessore 15 mm non temperato. Per tavoli di misura SUPERIORE A 260 cm prezzo a preventivo.
For glass tops, the glass is extra white type, 15 mm thick, not tempered. For tables OVER 260 cm, price on request.

*prezzo indicativo, soggetto ad oscillazioni costo del calacatta gold. Chiedere conferma prima dell'ordine.

* indlcative price, subject to fluctuations to the cost of calacatta gold. Ask for contestation before ordering.




AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE Y H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER
CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.
Alite
Sedia
48/
AUGO075 53 125 47 0,50 12 1 1.540 1.750 2.080
Chair
Con tessuto cliente 1.300€
With client fabric € 1.300
Granato
Sedia
48/
AUGO080 54 112 54 0,40 10 1 1.300 1.460 1.840
Chair
Con tessuto cliente 1100 €
With client fabric € 1100
Talia
Sedia
48/
AUGO082 53 102 57 0,50 12 1 1.520 1.970 2.290
Chair
Capotavola
48/
AUG182 53 102 57 0,50 14 1 1.660 2.160 2.520
—~
Armchair

Con tessuto cliente 1.280€
With client fabric € 1.280

10




AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Dolomite

Contenitore a terra 2 cassetti

AUGO85 | 220| 55 | 56 0,80 55 1 4.380

Free-standing 2-drawer
container unit

Contenitore a terra 2 cassetti
con frontale cassetti imbottito

m AUGO85I [220( 55 | 56 0,80 55 1 4.600

Free-standing 2-drawer

container unit with
upholstered drawer fronts

Contenitore a terra 3 cassetti

AUGO090 | 280| 55 | 56 1,00 75 1 5.140

Free-standing 3-drawer
container unit

Contenitore a terra 3 cassetti
con frontale cassetti imbottito

I TTTHEITTET]] AUGO090I |[280| 55 | 56 1,00 75 1 5.390
v V Free-standing 3-drawer
container unit with
upholstered drawer fronts

Contenitore a terra 4 cassetti

AUGO095 |330| 55 | 56 1,15 95 2 5.950

Free-standing 4-drawer
container unit

Contenitore a terra 4 cassetti
con frontale cassetti imbottito

HI= T ITHETT=T]] AUGO0951 [330| 55 | 56 1,15 95 2 6.250
Y Y "

Free-standing 4-drawer
container unit with
upholstered drawer fronts
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AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Dolomite
Cornice TV (al mq)
AUGO097 100|100| 7 1 1.640
TV frame (per sqm)
—

Contenitore sospeso con anta
vasistas

ll AUG100 140| 36 | 36 0,24 21 1 1.970
Wall-hanging container unit
with lift-up door

Contenitore sospeso con anta
scorrevole

AUG105 |140| 36 | 34 0,24 26 1 1.970
Wall-hanging container unit
with sliding door

Contenitore sospeso a giorno

m AUG110 |140| 36 | 34 0,24 1 1.540

Wall-hanging open container

unit

[ Contenitore sospeso con anta
battente legno

] AUG115 36 | 140 | 36 0,24 2 1.970
Wall-hanging container unit

= with hinged wooden door

T Contenitore sospeso con anta

l—, battente vetro

EL, AUG120 36 | 140 | 36 0,24 2 2.180

'_/ Wall-hanging container unit

EZ with hinged glass door

Contenitore sospeso con ante

battenti legno
AUG125 | 140| 66 | 36 0,40 3 2.790

Wall-hanging container unit
with hinged wooden doors

|

Contenitore sospeso con ante

battenti vetro
AUG130 |[140| 66 | 36 0,40 3 3.230
Wall-hanging container unit
with hinged glass door

Contenitore sospeso a giorno

AUG135 66 | 140 | 34 0,40 1 1.930

Wall-hanging open container

unit

Mensole (al ML)

D N AUG140 |100| 4 | 34 0,02 360

Shelves (by shelf length)

Per dimensionare I'articolo AUG097, specificare sempre se la dimensione indicata & interna o esterna cornice, oppure specificare dimensioni esterne del televisore.
To size the item AUG097, always specify if the indicated size is internal or external frame, or specify external dimensions of the TV.

12



AURA ciorNo/pay

Esempi di composizione - Example composition

Composizione 1

Art. AUG100 Art. AUG120
/
/
/
gL 3
<
/ —
Art. AUG140 p
y © Art. AUG100 €1.970
7 —
p q Art. AUG120 €2.180
Art. AUGOE 400 o Art. AUGO85 € 4.380
@ Art. AUG140 €150
T T
\W‘ ‘W‘ 10 Totale
‘ 2192 ‘ composizione: € 8.680
Composizione 2 Art. AUG100
Art. AUG110
m
[Heate] g
Art. AUG140 3
(42}
1400
Art. AUG100 €1.970
85 Art.AUGI20  €2.180
Art. AUGO ~
rt. AUGO%0 Art. AUGOS0 € 5.140
_ _ Art. AUG140 €510
“ U [Sta ] ‘H IR m [Soat] u | 3
W W 1 Totale
2804 ‘ composizione: € 9.800
Composizione 3
‘ 1240 ‘
20 1060 20
[=)
Art. AUG097 o
o| ©
RS
&
m
" gl &
Art. AUG040 ) Art. AUG097 € 1.640
Art. AUG040 €4.760
-1,
o
wn
W W Totale
‘ 1912 ‘ composizione: € 6.400
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AURA crorNo/pay

Esempi di composizione - Example composition

Composizione 4

Art. AUG120 Art. AUG130 Art. AUG120
|
/ 4 4 % 2 7
# 4
’ ¥ % y ¢ 4
Va I / || o
7 ik
Art. AUG140 9
s / S Art. AUG130  €3.230
] — /
! £ Art. AUG120  €2.180
590 Art. AUG095 590
— ‘ | 2 Art. AUG140  €1.720
= — —— - . —— | Art. AUG095 € 5.950
[ [ wa [ &= [ = ]|,
[— 1 \E
W W I Totale
3304 ‘ composizione: € 15.260
Composizione 5
Art. AUGZ‘l15 1580 | Art. AUG115
20 1400 20
o
s o o
5 g
(o}
o S Art. AUG115  €1.970
e Art. AUG097  €2.980

Art. AUG097 Art. AUG095 § Art. AUG115 €1.970
= " ‘ " i Art. AUG095 € 5.950

‘ [SaTei SR ‘ | ‘

W W I Totale

3304 ‘ composizione: € 12.870

513
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AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER
CAT. B. CAT. A. CAT. E.
Melany
— Libreria 1 anta
] AUG145 | 75 | 207 48 0,85 1 | 4650
i 1-door bookcase
L v
Libreria 1 anta con anta
[ inferiore imbottita
AUG145] 75 | 207 | 48 0,85 1 4.880
ﬁ:ﬂ:ﬂ 1-door bookcase with
T upholstered bottom door
Libreria 2 ante
AUG150 (146 216| 48 1,55 166 5 6.700
v % 2-door bookcase
Libreria 2 ante con ante
inferiori imbottite
AUG150!1 | 146 216 | 48 1,55 166 5 7.020
| | | |§| | | | 2-door bookcase with
upholstered bottom doors
Chandra
” Libreria scocca fissa
I ] AUG155 | 240 216| 48 1,00 150 6 6.660
” ” Fixed-frame bookcase
Cassettiera per libreria scocca
fissa
E AUG160 | 40 | 42 | 46 0,10 8 3 690
Drawer unit for fixed- frame
bookcase
Cassettiera per libreria scocca
fissa
—— AUG165 | 80 | 42 | 46 0,20 13 3 | 920
Drawer unit for fixed- frame
bookcase

15




AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER
CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.
Deva
Fianco chiusura sx per libreria
componibile
AUG170 | 12 |245| 48 0,15 1 1.070
LH side closing panel for
bookcase unit
Fianco chiusura dx per libreria
componibile
AUG175 12 | 245| 48 0,15 1 1.070
RH side closing panel for
bookcase unit
Modulo singolo per libreria
componibile
AUG180 40 | 245 42 0,50 2 1.840
Single bookcase unit
Modulo doppio per libreria
componibile
AUG185 80 | 245 | 42 1,00 2 2.550
Double bookcase unit
Mabel
Scrivania
H H AUG200 | 180| 80 | 90 1,40 145 5 8.470
Desk
Teo
Direzionale
45/
AUG205 68 115 52 0,60 1 2.230 2.490 3.060
Executive chair
Tessa
Poltroncina
Visitatori
45/
AUG210 68 95 52 0,50 1 2.110 2.400 2.890
Easy chair
Visitor chair

16




AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m”~3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Berillo

Struttura in legno

- Wooden structur

e

AUG215

230

95

100

Divano 3 posti Dotazione 3
cuscini 60x40 AUC115

3-seater sofa
Supplied with 3 cushions
60x40 AUC115

2,40

145

7.800

8.950

11.920

AUG220

190

95

100

Divano 2 posti Dotazione 2
cuscini 60x40 AUC115

2-seater sofa
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

2,00

105

7.350

8.390

11.170

AUG225

110

95

100

Poltrona
Dotazione 1 cuscino 60x40
AUC115

Armchair
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

1,20

65

4.770

5.390

6.800

AUG230

215

95

100

Terminale 3 posti DX
Dotazione 3 cuscini 60x40
AUC115

3-seater RH end unit
Supplied with 3 cushions
60x40 AUC115

2,25

133

6.640

7.740

10.590

AUG235

215

95

100

Terminale 3 posti SX
Dotazione 3 cuscini 60x40
AUC115

3-seater LH end unit Supplied
with 3 cushions 60x40
AUC115

2,25

133

6.640

7.740

10.590

AUG240

175

95

100

Terminale 2 posti DX
Dotazione 2 cuscini 60x40
AUC115

2-seater RH end unit
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

1,85

93

6.200

7.180

9.830

AUG245

175

95

100

Terminale 2 posti SX
Dotazione 2 cuscini 60x40
AUC115

2-seater LH end unit Supplied
with 2 cushions 60x40
AUC115

1,85

93

6.200

7.180

9.830

AUG250

105

95

100

Terminale 1 posto DX
Dotazione 1 cuscino 60x40
AUC115

1-seater RH end unit
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

53

3.620

4.180

5.480

17




AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L H P
W | H D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m”3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

Berillo

CAT. B. CAT. A. CAT. E.

AUG255

105

Terminale 1 posto SX
Dotazione 1 cuscino 60x40
AUC115

1-seater LH end unit Supplied
with 1 cushion 60x40
AUC115

53

3.620 4.180 5.480

AUG260

200

Modulo 3 posti Dotazione 3
cuscini 60x40 AUC115

3-seater unit
Supplied with 3 cushions
60x40 AUC115

120

5.500 6.520 9.250

AUG265

160

Modulo 2 posti Dotazione 2
cuscini 60x40 AUC115

2-seater unit
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

1,70

80

5.050 5.960 8.500

AUG270

90

Modulo 1 posto Dotazione 1
cuscino 60x40 AUC115

1-seater unit
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

0,95

40

2.460 2.970 4.140

[

AUG275

130

Angolo
Dotazione 2 cuscini 60x40
AUC115

Corner
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

2,00

75

4.740 5.450 7.000

AUG280

90

Penisola DX Dotazione 1
cuscino 60x40 AUC115

RH peninsula
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

2,30

75

7.280 8.530 11.980

AUG285

A | AL

90

Penisola SX Dotazione 1
cuscino 60x40 AUC115

LH peninsula
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

75

7.280 8.530 11.980

Per ulteriori cuscini, vedere sezione complementi
For more cushions, see add-ons section
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AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m”~3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Berillo

Struttura imbottita

- Upho

Ister

ed frame

AUG215I

230

95

100

Divano 3 posti Dotazione 3
cuscini 60x40 AUC115

3-seater sofa
Supplied with 3 cushions
60x40 AUC115

2,40

145

7.800

8.950 11.920

AUG220I

190

95

100

Divano 2 posti Dotazione 2
cuscini 60x40 AUC115

2-seater sofa
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

2,00

105

7.350

8.390 11.170

AUG225I

110

95

100

Poltrona
Dotazione 1 cuscino 60x40
AUC115

Armchair
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

1,20

65

4.770

5.390 6.800

AUG230I

215

95

100

Terminale 3 posti DX
Dotazione 3 cuscini 60x40
AUC115

3-seater RH end unit
Supplied with 3 cushions
60x40 AUC115

2,25

133

6.640

7.740 10.590

AUG235I

215

95

100

Terminale 3 posti SX
Dotazione 3 cuscini 60x40
AUC115

3-seater LH end unit Supplied
with 3 cushions 60x40
AUC115

2,25

133

6.640

7.740 10.590

AUG240I

175

95

100

Terminale 2 posti DX
Dotazione 2 cuscini 60x40
AUC115

2-seater RH end unit
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

1,85

93

6.200

7.180 9.850

AUG245I

175

95

100

Terminale 2 posti SX
Dotazione 2 cuscini 60x40
AUC115

2-seater LH end unit Supplied
with 2 cushions 60x40
AUC115

1,85

93

6.200

7.180 9.850

AUG250I

105

95

100

Terminale 1 posto DX
Dotazione 1 cuscino 60x40
AUC115

1-seater RH end unit
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

53

3.620

4.180 5.480
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AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L H P
W | H D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m”3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

Berillo

CAT. B. CAT. A. CAT. E.

AUG255I

105

Terminale 1 posto SX
Dotazione 1 cuscino 60x40
AUC115

1-seater LH end unit Supplied
with 1 cushion 60x40
AUC115

53

3.620 4.180 5.480

AUG260I

200

Modulo 3 posti Dotazione 3
cuscini 60x40 AUC115

3-seater unit
Supplied with 3 cushions
60x40 AUC115

120

5.500 6.520 9.250

AUG265I

160

Modulo 2 posti Dotazione 2
cuscini 60x40 AUC115

2-seater unit
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

1,70

80

5.050 5.960 8.500

AUG270I

90

Modulo 1 posto Dotazione 1
cuscino 60x40 AUC115

1-seater unit
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

0,95

40

2.460 2.970 4.140

AUG275I

130

Angolo
Dotazione 2 cuscini 60x40
AUC115

Corner
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

2,00

75

4.740 5.450 7.000

AUG280I

90

Penisola DX Dotazione 1
cuscino 60x40 AUC115

RH peninsula
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

2,30

75

7.280 8.530 11.980

AUG285I

A | L

90

Penisola SX Dotazione 1
cuscino 60x40 AUC115

LH peninsula
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

75

7.280 8.530 11.980

Per ulteriori cuscini, vedere sezione complementi
For more cushions, see add-ons section
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AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

PESO KG | COLLI

A
mA3 WEIGHT KG |PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Berillo

Struttura imbottita - Upholster

ed frame

AUZ200I

350

95

100

Divano componibile: N1

terminale 2 posti DX AUG240I

N1 terminale 2 posti SX
AUG245|

Sectional sofa:

1 2-seater RH end unit
AUG2401

12-seater LH end unit
AUG245]

3,70 186 2

12.400 14.360 19.700

AUZ220I

305

90

95/
230

Divano componibile:

N1 terminale 3 posti DX
AUG230I

N1 penisola SX AUG285I

Sectional sofa:

1 3-seater RH end unit
AUG2301

1 LH peninsula AUG285I

4,55 208 2

13.920 16.270 22.570

Per ulteriori cuscini, vedere sezione complementi
For more cushions, see add-ons section
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AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L H P

W

H

D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

PESO KG | COLLI

TESSUTO / PELLE

m”3

WEIGHT KG

PACKS

FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Cobalto

AUG315

240

75

95

Divano 3 posti Dotazione 3
cuscini 60x40 AUC115

3-seater sofa
Supplied with 3 cushions
60x40 AUC115

2,50

145

5.670

7.540

9.970

AUG320

190

75

95

Divano 2 posti Dotazione 2
cuscini 60x40 AUC115

2-seater sofa
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

2,00

105

5.350

7.240

9.640

AUG325

120

75

95

Poltrona
Dotazione 1 cuscino 60x40
AUC115

Armchair
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

65

3.160

4.140

5.400

B[R EHEDE

AUG330

215

75

95

Terminale 3 posti DX
Dotazione 3 cuscini 60x40
AUC115

3-seater RX end unit Supplied
with 3 cushions 60x40
AUC115

2,35

133

5.310

6.970

9.130

)i
|
u
m
m
m
u
m

AUG335

215

75

95

Terminale 3 posti SX
Dotazione 3 cuscini 60x40
AUC115

3-seater LX end unit Supplied
with 3 cushions 60x40
AUC115

133

5.310

6.970

9.130

151

T
M

AUG340

165

75

95

Terminale 2 posti DX
Dotazione 2 cuscini 60x40
AUC115

2-seater RX end unit Supplied
with 2 cushions 60x40
AUC115

193,00

5.010

6.680

8.780

H

AUG345

165

75

95

Terminale 2 posti SX
Dotazione 2 cuscini 60x40
AUC115

2-seater LX end unit Supplied
with 2 cushions 60x40
AUC115

1,85

93

5.010

6.680

8.780

=5 5

AUG350

95

75

95

Terminale 1 posto DX
Dotazione 1 cuscino 60x40
AUC115

1-seater RX end unit Supplied
with 1 cushion 60x40
AUC115

1,05

53

2.820

3.560

4.570
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AURA GIORNO/DAY

Cobalto

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

PESO KG | COLLI

TESSUTO / PELLE

m”~3

WEIGHT KG

PACKS

FABRIC / LEATHER

CAT. B.

CAT. A.

CAT. E.

AUG355

95

75

95

Terminale 1 posto SX
Dotazione 1 cuscino 60x40
AUC115

1-seater LX end unit Supplied
with 1 cushion 60x40
AUC115

1,05

53

2.810

3.560

4.570

AUG360

190

75

95

Modulo 3 posti Dotazione 3
cuscini 60x40 AUC115

3-seater unit
Supplied with 3 cushions
60x40 AUC115

2,20

120

4.950

6.400

8.260

AUG365

140

75

95

Modulo 2 posti Dotazione 2
cuscini 60x40 AUC115

2-seater unit
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

1,70

80

4.650

6.120

7.920

AUG370

70

75

95

Modulo 1 posto Dotazione 1
cuscino 60x40 AUC115

1-seater unit
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

0,90

40

2.450

3.000

3.700

AUG380

96

50

96

Angolo bar

Corner bar

0,60

50

3.280

4.000

4.530

AUZ230

315

75

315

Divano componibile:
N1 terminale 3 posti DX
AUG330

N1 terminale 3 posti SX
AUG335

N1 angolo bar AUG380

Sectional sofa:

1 3-seater RX end unit
AUG330

1 3-seater LX end unit
AUG335

1 corner bar AUG380

5,30

315

13.900

17.950

22.790

Per ulteriori cuscini, vedere sezione complementi

For more cushions, see add-ons section
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AURA GIORNO/DAY

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m”3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Quarzo

pazshazsy
18

AUG415

240

75

95

Divano 3 posti Dotazione 3
cuscini 60x40 AUC115

3-seater sofa
Supplied with 3 cushions
60x40 AUC115

2,50

145

5.970

7.830

10.260

)
T

AUG420

190

75

95

Divano 2 posti Dotazione 2
cuscini 60x40 AUC115

2-seater sofa
Supplied with 2 cushions
60x40 AUC115

2,00

105

5.640

7.550

9.930

Rt
I

AUG425

120

75

95

Poltrona
Dotazione 1 cuscino 60x40
AUC115

Armchair
Supplied with 1 cushion
60x40 AUC115

65

3.450

4.430

5.720

Per ulteriori cuscini, vedere sezione

For more cushions, see add-ons sec

complementi
tion

Oro

AUG290

110

47

110

Tavolo bar piano legno

Wooden top bar table

0,60

72

3.910

4.160

4.690

AUG295

110

47

110

Tavolo bar piano marmo
Emperador Dark

Marble top bar table
Emperador Dark

0,80

127

5.050

5.300

5.830

AUG300

110

47

110

Tavolo bar piano marmo
Calacatta Gold

Marble top bar table
Calacatta Gold

0,80

127

6.500

6.750

7.290

Rame

AUG305

131

155

49

Mobile bar

Bar unit

1,10

95

5.950
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AURA NOTTE/NIGHT

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

PESO KG | COLLI

A
mA3 WEIGHT KG | PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. B. CAT. A.

Giada

AUNO10

201

241

71

Armadio 2 Ante scorrevoli
curvo

Dotazione interna:

N2 ripiani

N3 bastoni appendiabiti N1
cassettiera

Curved wardrobe with 2
sliding doors

Interior fittings: 2 shelves
3 clothes rails

1 drawer unit

1,20 260 8

10.000

DN

AUNO15

95,5

55

Ripiano

Shelf

0,02 1

250

AUNO020

95,5

Bastone appendiabiti

Clothes rail

60

/

AUNO025

95,5

Cassettiera

Drawer unit

0,25 1

1.100

Smeraldo

Iinim

AUNO46I

265

255

65

Armadio 2 Ante scorrevoli
diritto inserto tessuto
Dotazione interna:

N2 ripiani

N3 bastoni appendiabiti N1
cassettiera

Free-standing wardrobe with
2 sliding doors and fabric
insert

Interior fittings: 2 shelves

3 clothes rails

1 drawer unit

1,50 285 8

8.440

AUNO47

132

56

Ripiano

Shelf

0,02 1

300

AUNO48

132

Bastone appendiabiti

Clothes rail

70

AUNO49

132

Cassettiera

Drawer unit

0,25 1

1.290

25
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AURA NOTTE/NIGHT

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE % H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER
CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.
Zircone
Como
I & AUNO50 ([ 138]| 94 | 58 0,80 72 1 4.510
i &
W Dresser
Como con frontale imbottito
:.:ﬁgﬁi AUNO50I [ 138| 94 | 58 0,80 72 1 4.720
V Dresser with upholstered
front
Diamante
Comodino 2 colonne
AUNO55 72 | 64 | 43 0,25 35 1 2.670
2-column night stand
Comodino 2 colonne frontale
imbottito
@ AUNO55I 72 | 64 | 43 0,25 35 1 2.820
2-column night stand with
upholstered front
Rubino
Comodino 1 colonna
@ AUNO57 56 | 64 | 42 0,25 30 1 2.370
1-column night stand
Comodino 1 colonna frontale
! imbottito
E AUNO57I 56 | 64 | 42 0,25 30 1 2.490
1-column night stand with
upholstered front
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AURA NOTTE/NIGHT

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Zaffiro
Toilette
@ ﬁ AUNO60 |185| 89 | 51 0,65 80 3 5.850
Dressing table
Toilette con frontale imbottito
Lol ;i AUNO60! | 185| 89 | 51 0,65 80 3 6.150
Dressing tablewith
upholstered front
Per AUNOG60, specificare tessuto rivestimento ribaltina
For AUNO6O, specify fabric for upholstered central drawer
Topazio
Settimino
ﬁ AUNO062 91 | 145( 51 0,80 70 1 5.690
i
Tailboy

Settimino con frontale

N N cassetti imbottito
_%_ AUNOG62I 91 | 145| 51 0,80 70 1 5.970

L] Tailboy with upholstered
drawer fronts
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AURA NOTTE/NIGHT

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m”3

PESO KG
WEIGHT KG

coLu
PACKS

TESSUTO / PELLE

FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Ambra

AUNO065

192

153

212

Letto imbottito Italian size per
rete 160x190 (senza
contenitore)

Upholstered Italian-size bed
for bed base 160x190
(without storage unit)

0,72

90

5.680

6.340

7.010

AUNO70

212

153

222

Letto imbottito King size per
rete 180x200
(senza contenitore)

Upholstered king-size bed for
180x200 base (without
storage unit)

0,80

100

5.930

7.010

7.590

9799w

AUNO75

232

153

222

Letto imbottito S/King size
per rete 200x200 (senza
contenitore)

Upholstered S/King-size bed
for 200x200 base (without
storage unit)

105

6.160

7.290

7.910

AUNO8O

182

153

225

Letto imbottito Queen size
per rete 153x203 (senza
contenitore)

Upholstered queen-size bed
for 153x203 base (without
storage unit)

0,68

90

5.680

5.520

7.010

AUNO85

225

153

225

Letto imbottito King size per
rete 190x203
(senza contenitore)

Upholstered king-size bed for
190x203 base (without
storage unit)

0,86

110

6.160

7.290

7.910

Per maggiorazione per contenitore, vedere sezione "contenitori e reti"
Forstorage increase, see the "sturage units and base" section
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AURA NOTTE/NIGHT

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Turchese Letto in legno con testiera
imbottita Italian size per rete
160x190 (senza contenitore)

AUNO09S0 [ 193 | 140 | 205 |Wooden bed with 0,68 80 3 6.550 6.750 7.230
upholstered headboard,
Italian size for bed base
160x190

(without storage unit)

Letto in legno con testiera
imbottita King size per rete
180x200 (senza contenitore)

AUNO095 | 213 140 215 Wooden bed with 0,75 90 3 6.720 6.940 7.430

upholstered headboard, King
size for bed base 180x200
(without storage unit)

Letto in legno con testiera
imbottita S/King size per rete
200x200 (senza contenitore)

AUN100 | 233 140 | 215 |Wooden bed with 0,85 95 3 6.930 7.150 7.660
upholstered headboard,
S/King size for bed base
200x200

(without storage unit)

Letto in legno con testiera
imbottita Queen size per rete
153x203 (senza contenitore)

AUN105 [ 186 | 140 | 218 |Wooden bed with 0,65 80 3 6.550 6.750 7.230
upholstered headboard,
Queen size for bed base
153x203

(without storage unit)

Letto in legno con testiera
imbottita King size per rete
193x203 (senza contenitore)

AUN110 | 226|140 218 Wooder bed with 0,82 90 3 6.930 7.150 7.660

upholstered headboard, King
size for bed base 193x203
(without storage unit)

Non disponibile con contenitore
Not available with storage unit
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AURA NOTTE/NIGHT

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m”3

PESO KG
WEIGHT KG

coLu
PACKS

TESSUTO / PELLE

FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Marylin

AUN400

192

151

206

Letto imbottito Italian size per
rete 160x190 (senza
contenitore)

Upholstered bed Italian size
for bed base 160x190
(without storage unit)

0,85

4.980

6.010

8.400

AUN405

212

151

216

Letto imbottito King size per
rete 180x200
(senza contenitore)

Upholstered bed King size for
bed base 180x200
(without storage unit)

0,90

5.470

6.680

9.350

AUN410

232

151

216

Letto imbottito S/king size
per rete 200x200 (senza
contenitore)

Upholstered bed S/king size
for bed base 200x200
(without storage unit)

1,00

6.010

7.340

10.250

AUN415

185

151

219

Letto imbottito Queen size
per rete 153x203 (senza
contenitore)

Upholstered bed Queen size
for bed base 153x203
(without storage unit)

0,85

4.980

6.010

8.400

AUN420

225

151

219

Letto imbottito King size per
rete 193x203
(senza contenitore)

Upholstered bed King size for
bed base 193x203
(without storage unit)

0,90

6.010

7.340

10.250

Non disponibile con contenitore
Not available with storage unit
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AURA NOTTE/NIGHT

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m”3

PESO KG | COLLI
WEIGHT KG | PACKS

TESSUTO / PELLE

FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Ematite

Sommier

- Sommiers

AUN265

180

35

200

Sommier imbottito Italian
size per rete 160x190 (senza
contenitore)

Upholstered Italian-size
Sommier for 160x190 base
(without storage unit)

2.920

3.250

4.440

AUN270

200

35

210

Sommier imbottito King size
per rete 180x200
(senza contenitore)

Upholstered king-size
Sommier for 180x200 base
(without storage unit)

3.010

3.410

4.630

220

35

210

Sommier imbottito S/King
size per rete 200x200 (senza
contenitore)

Upholstered S/King-size
Sommier for 200x200 base
(without storage unit)

3.120

3.520

4.790

AUN280

173

35

213

Sommier imbottito Queen
size per rete 153x203 (senza
contenitore)

Upholstered queen-size
Sommier for 153x203 base
(without storage unit)

2.920

3.250

4.440

AUN285

210

35

213

Sommier imbottito King size
per rete 190x203
(senza contenitore)

Upholstered king-size
Sommier for 190x203 base
(without storage unit)

3.120

3.520

4.790

Per maggiorazione per contenitore, vedere sezione "contenitori e reti"

Forstorage increase, see the "sturage units and base" section
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AURA NOTTE/NIGHT

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Ematite Pannelli testata - Headboard panels
Pannello in essenza
AUN290 66 | 31 4 150
Wooden pamels
Pannello in essenza
AUN295 82| 31 4 150
_ Wooden pamels
——
Pannello in essenza
AUN300 90 | 31 4 170
Wooden pamels

Pannello in essenza
AUN305 | 100 31 4 170

Wooden pamels

Pannello specchio bronzato
AUN310 66 | 31 | 3,5 130
Bronzed mirror panel

Pannello specchio bronzato
AUN315 82|31 (3,5 140

Bronzed mirror panel

Pannello imbottito
AUN330 66 | 31 | 3,5 120 140 180
Upholstered panel

Pannello imbottito
AUN335 82|31 (3,5 130 170 200
Upholstered panel

Pannello imbottito
AUN340 90 | 31 (3,5 140 170 200
Upholstered panel

Pannello imbottito
AUN345 (100| 31 | 3,5 140 180 220
Upholstered panel

Pannello imbottito

AUN350 110 (32,5]3,5 150 200 230
Upholstered panel
Griglia

AUN370 |13,5| 65 240
Grid

Maggiorazione per foratura per prese su legno o imbottito: 350€ la coppia; su specchio: 580€ la coppia.

Increase for drilling for sockets on wood or upholstered: €350 the pair; or mirror: €580 the couple.
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AURA ~orTre/~NiGHT

Esempi di composizione - Example composition

Composizione 1

3120
660 ‘ 900 900 660 ‘
N° 8 pannello N° 2 pannello
imbottito Griglia imbottito
Art. AUN340 Art. AUN370 Art. AUN330
\ / 1
N° 6 pannello g Q
con specchio DD% «
Art. AUN310 : 7
/ 7 =g / AR
! | N
o —
—
2
] . 7’\ ’\7 . ] .
]
72N 7 Vi ]
/ AT
. . Sommier
Letto misura Italia per rete da imbottito Comodino
cm 160 x 190 Art. AUN265 Art. AUN57
Composizione 2
3640
820 1000 1000 820
N° 4 pannello N° 10 pannello
con specchio imbottito Griglia
Art. AUN315 Art. AUN345 Art. AUN370
/ : / 1]
N° 6 pannello / / S
in essenza y V4 y / ™
Art. AUN295 / / R
m
— ——
& o
% % ™
y 7 b y 7 N
/ 7 r=g / / |
- — J
SARR=RRR:R s ==
= = : — =
& = o
—
(e8]
Sommier
Letto misura King per rete da imbottito Comodino
Art. AUN270 Art. AUNSSI

cm 180 x 200

* | pannelli che sono in corrispondenza della griglia sono alti cm.32,5. Il prezzo & uguale a quello dei pannelli alti cm.31.
The panels that are in corrispondence of the grid are high cm.32,5. The price is the same as that of the cm.31 high panels.
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AURA ~Norte/NIGHT

Esempi di composizione - Example composition

Composizione 3

‘ 3440 ‘
820 ‘ 900 900 820
N° 8 pannello
N° 4 pannello imbottito
con specchio Art. AUN340
Art. AUN315 o
J / E J / o
/ / y gl
/ / y / o
o
/ / / / 2
13
N° 4 pannello i o =)
imbottito g | ) % "
Art. AUN335 = — = q
o
—
/B | A
. 3 Sommier
Letto misura Italia per rete da imbottito Comodino
cm 160 x 190 Art. AUN265 Art. AUNSSI
Composizione 4
3320
660 1000 1000 660
N° 8 pannello
imbottito Griglia
N° 8 pannello Art. AUN345 Art. AUN370
in essenza I
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. . Sommier Comodino
Letto misura King per rete imbottito Art. AUNS7|
da cm 180 x 200 Art. AUN270

* | pannelli che sono in corrispondenza della griglia sono alti cm.32,5. Il prezzo & uguale a quello dei pannelli alti cm.31.
The panels that are in corrispondence of the grid are high cm.32,5. The price is the same as that of the cm.31 high panels.



AURA NOTTE/NIGHT

DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m”3

PESO KG | COLLI
WEIGHT KG | PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. B.

CAT. A.

CAT. E.

Coordinati

AUN130

60

80

70

Copriletto Lucrezia 230x230
per letto dimensione
Italia/Queen

Lucrezia bedspread 230x230
for bed size Italia/Queen

0,35

1.800

2.410

AUN135

60

80

70

Copriletto Lucrezia 250x250
per letto dimensione King
180x200

Lucrezia bedspread 250x250
for king-size bed 180x200

0,35

1.930

2.660

AUN140

60

80

70

Copriletto Lucrezia 280x250
per letto dimensione S/King e
King 190x200

Lucrezia bedspread 280x250
for bed sizes S/King and King
190x200

0,35

1.990

2.770

AUN145

60

80

70

Scaldotto Lucrezia 240x130

Lucrezia warmer 240x130

0,35

910

1.160

AUN230

60

80

70

Copriletto Serena 290x260
per letto dimensione
Italia/Queen

Serena bedspread 290x260
for bed size Italia/Queen

0,35

3.180

4.810

AUN235

60

80

70

Copriletto Serena 310x270
per letto dimensione King
180x200

Serena bedspread 310x270
for king-size bed 180x200

0,35

3.230

4.910

AUN240

60

80

70

Copriletto Serena 330x270
per letto dimensione S/King e
King 190x200

Serena bedspread 330x270
for bed sizes S/King and King
190x200

0,35

3.290

5.030

AUN245

60

80

70

Scaldotto Serena 170x170

Serena warmer 170x170

0,35

950

1.340

35




AURA NOTTE/NIGHT

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Contenitori e Reti Maggiorazione per
contenitore

per dimensioni Italia e Queen

AUN115 0,30 25 4 1.490

Supplement for storage unit
for Italia and Queen size
beds

Maggiorazione per
contenitore

AUN120 per dimensione King

0,35 30 4 1.940
Supplement for storage unit
for King size

Maggiorazione per
contenitore

per dimensioni S/King e King
AUN125 190x200 0,35 30 4 2.180
Supplement for storage unit
for sizes S/King and King
190x200

Rete Italian size 160x190
AUN150 |160| 5 | 190 0,17 28 1 410

Italian size bed base
160x190

Rete king size 180x200
AUN155 [180| 5 | 200 0,20 32 1 470
King size bed base 180x200

Rete super king size 200x200
AUN160 |200| 5 |200 0,25 35 1 530

Super-king size bed base
200x200

Rete queen size 153x203

AUN165 |[153| 5 |203 - 0,17 30 1 410
Queen size bed base

153x203

Rete king size 193x203
AUN170 |193| 5 |203 0,25 34 1 640
King size bed base 193x203
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AURA NOTTE/NIGHT

Accessori per letto

Bed accessories

Dimensioni - Dimensions

Dati Tecnici - Technical data

PREZZO - PRICE €

Art

L H P

Descrizione /Description

m”3

Peso
Weight

Colli
Packs

TESSUTO - FABRIC / PELLE - LEATHER

Cat.B Cat. A

Cat. Extra

AUN175

160 | 22 | 190

Materasso Royal
Superior
Italian size 160x190

Royal Superior
Italian-size mattress
160x190

0,73

34

1.200

AUN180

180 | 22 | 200

Materasso Royal
Superior
king size 180x200

Royal Superior
king size mattress
180x200

0,87

40

1.360

AUN185

200 | 22 | 200

Materasso Royal
Superior
super king size 200x200

Royal Superior
super-king size mattress
200x200

0,95

45

1.780

AUN190

153 | 22 | 203

Materasso Royal
Superior
queen size 153x203

Royal Superior
queen-size mattress
153x203

0,17

35

1.440

AUN195

193 | 22 | 203

Materasso Royal
Superior
king size 193x203

Royal Superior
king size mattress
193x203

0,94

44

1.660
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AURA ILLUMINAZIONE/LIGHTING

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT. B. CAT. A. CAT. E.

Perla
Piantana legno

AUIO05 | D64 | 167 0,38 7 2 1.290 1.400

Wooden floor lamp

Piantana
Inserto marmo Emperador

AUI010 D64 | 167 Dark 0,38 7 2 1.620 1.720
Floor lamp Marble insert

Emperador Dark

Piantana Insertomarmo  *

Calacatta Gold
AUI015 D64 | 167 0,38 7 2 1.620 1.720
Floor lamp Marble insert

Calacatta Gold

Base D39xH155 - Paralume D64xH30
Base D39xH155 - Lampshade D64xH30

Abatjour grande legno
AUI017 D44 61 0,06 2 2 900 950

Large wooden bedside lamp

Abatjour grande Inserto

marmo Emperador Dark
AUIO20 D44 | 61 0,06 2 2 1.160 1.200
Large bedside lamp Marble

insert Emperador Dark

Abatjour grande Inserto ~ *

marmo Calacatta Gold
AUIO025 D44 | 61 0,06 2 2 1.160 1.200
Large bedside lamp Marble

insert Calacatta Gold

Base D25xH55 - Paralume D45xH20
Base D25xH55 - Lampshade D45xH20

Abatjour Piccola legno
AUI027 D28| 38 0,03 1 2 590 640

Small wooden bedside lamp

Abatjour Piccola Inserto

marmo Emperador Dark
AUIO30 ([D28| 38 0,03 1 2 840 880
Small bedside lamp Marble

insert Emperador Dark

Abatjour Piccola Inserto~ *

marmo Calacatta Gold
AUIO035 D28 | 38 0,03 1 2 840 880
Small bedside lamp Marble

insert Calacatta Gold

Base D18xH37 - Paralume D28xH13
Base D18xH37 - Lampshade D28xH13

* prezzo indicativo, soggetto as oscillazioni costo del calacatta gold. Chiedere conferma prima dell'ordine.

* indlicative price, subject to fluctuations to the cost of calacatta gold. Ask for contestation before ordering.
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AURA ILLUMINAZIONE/LIGHTING

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L|H| P DESCRIZIONE a3 | PESOKG | cCOLLI TESSUTO / PELLE
CODE WI([H|D DESCRIPTION M3 | WEIGHT KG|PACKS FABRIC / LEATHER
CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.
Lampadario
Asta H100
AUI040 | D50 115 Paralume DEORH30 0,15 1,5 1.200 1.250
Chandelier
Asta H100
Lampshade D50xH30
Lampadario
Asta H100
AUI045 | D33 125 Paralume D34 0,10 1,5 1.200 1.250
Chandelier
Asta H100
Lampshade D33xH45
Lampadario
Asta H100
AUI050 | D28 120 ordme DRBISS 0,10 15 1.080 | 1.120
Chandelier
Asta H100
Lampshade D28xH35
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER
CAT. B. CAT. A. CAT. E.
Anita
Tavolino piano legno
AUCO05 |D50| 65 0,17 12 1 1.340
Wooden top table
Tavolino piano legno Inserto
marmo Emperador Dark
AUCO010 ([D50| 65 0,17 12 1 1.610
Wooden top table Marble
insert Emperador Dark
*
Tavolino piano legno Inserto
marmo Calacatta Gold
AUCO015 ([D50| 65 0,17 12 1 1.720
Wooden top table Marble
insert Calacatta Gold
* prezzo indicativo, soggetto as oscillazioni costo del calacatta gold. Chiedere conferma prima dell'ordine.
* indicative price, subject to fluctuations to the cost of calacatta gold. Ask for contestation before ordering.
Elide
Tavolino imbottito
’H‘F AUC020 | 57 | 58 | 55 0,20 20 1 2.050 2.260
Upholstered table
Kira
Tavolino quadrato piano
legno
AUC025 72 | 60 | 72 0,40 16 1 1.890
Wooden top square table
Tavolino quadrato inserto
marmo Emperador Dark
AUC030 72 | 60 | 72 0,45 28 2 2.330
Square table with marble
insert Emperador Dark
*
Tavolino quadrato inserto
marmo Calacatta Gold
AUCO035 72 | 60 | 72 0,45 28 2 2.700
Square table with marble
insert Calacatta Gold

* prezzo indicativo, soggetto as oscillazioni costo del calacatta gold. Chiedere conferma prima dell'ordine.
* indicative price, subject to fluctuations to the cost of calacatta gold. Ask for contestation before ordering.
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Nives

Tavolino rettangolare piano
legno

AUC040 125| 46 | 72 0,45 21 1 1.890
Wooden top rectangular
table
Tavolino rettangolare inserto

E W marmo Emperador Dark
AUC045 125| 46 | 72 0,50 41 2 2.560

Rectangular table with
marble insert Emperador
Dark

*
Tavolino rettangolare inserto
marmo Calacatta Gold

AUCO50 |125| 46 | 72 0,50 41 2 3.090

Rectangular table with
marble insert Calacatta Gold

* prezzo indicativo, soggetto as oscillazioni costo del calacatta gold. Chiedere conferma prima dell'ordine.
* indlicative price, subject to fluctuations to the cost of calacatta gold. Ask for contestation before ordering.
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

Alice

Gamba alta

.

Gamba bassa

iy

Art Prezzo Price
Tavolino quadrato imbottito AUCS1 B -B - V 2870
. AUC051 -B - B ED 3320
Padded squared little table AUCOST - B - B - G | 4050 -+
AUC051 - B -B - PL 2840
AUC051 - B - A Y 2990
Dimensioni/Dimensions: AUCOS1 - B - A ED 3440
L.72 x H.44/61 P.72 - M>0,40 Kg.28 AUCOST - B - A - CG| 4160~
AUCO51 -B - A - PL 2970
AUC051 - B - E v 3450
Come comporre un codice articolo/How to form a code: AUCO51 - B - E ED 3890
AUC051 - B - E CG 4620 *
aucos1{ |-[ ][] AUCO51 - B - E - PL 3420
AUCO51 - A - B V 2960
AUC051 - A - B ED 3400
AUC051 - A -B CG 4130 *
AUCO51 - A -8B PL 2920
Tipologie Piani/Top types AUCO51 - A - A \ 3080
V | Specchio/Mirror AUCO51 - A - A ED 3510
ED | Marmo Emperador Dark/Dark Emperador marble AUCO51 - A - A CcG 4250 *
ch; ll\D/Iiz:r;(Te(;Ezcatta Gold/Gold Calacatta marble AUCOS - A - A PL 3040
AUC051 - A - E v 3530
AUC051 - A - E ED 3970
AUC051 - A - E CG 4690 *
Categoria tessuto/Fabric category AUCOST - A £ PL 3490
A
E

H Gamba/H leg (cm) H Tavolino/H Little table (cm)
B [ Bassa 21,5 44
A ] Alta 38,5 61

* prezzo indicativo, soggetto as oscillazioni costo del calacatta gold. Chiedere conferma prima dell'ordine.
* indicative price, subject to fluctuations to the cost of calacatta gold. Ask for contestation before ordering.
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

Elisa

Gamba alta

Gamba bassa

=
L

Dimensioni/Dimensions:

Aucos2-[ |- ]{ ]

Art Prezzo Price
AUC052 - B - B Vv 3230
Tavolino rettangolare imbottito AUCOS2 -B -B - ED | 4000
Padded rectangular little table AUCO52 -B -B- CG| 5290*
AUC052 - B - B PL 3150
AUC0O52 - B - A Vv 3400
AUC052 -B - A ED 4160
3 AUC052 -B - A CG 5450 *
L. 125 H.44/61 P.72 - M’0,50 Kg.41 AUCST B AL 3290
AUC052 - B - E \ 3980
Come comporre un codice articolo/How to form a code: AUCOS2 - B - E - ED | 4760
AUC052 - B - E CG 6030 *
AUC052 - B - E PL 3880
AUC052 - A B Vv 3320
AUC052 - A-B ED 4090
AUC052 - A-B CG 5320 *
AUC052 - A -8B PL 3210
AUC052 - A - A Vv 3500
AUC052 - A - A ED 4250
Tipologie Piani/Top types AUCO52 - A - A CG 5520 *
V__| Specchio/Mirror AUCO52 - A - A - PL 3380
GG | iarmo Galscatia Gold G0 Calasatts et AUCOS2 - A - E- V| 4070
PL | Piano legno AUC052 - A - E ED 4830
AUC052 - A - E CG 6110 *
AUC052 - A - E PL 3950

Categoria tessuto/Fabric category
B
A
E

H Gamba (cm) | H Tavolino (cm) | Prezzo (€)
B | Bassa 21,5 44
A | Alta 38,5 61

* prezzo indicativo, soggetto as oscillazioni costo del calacatta gold. Chiedere conferma prima dell'ordine.
* indlcative price, subject to fluctuations to the cost of calacatta gold. Ask for contestation before ordering.
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

Emma

Gamba alta

Gamba bassa

—

Tavolino rotondo imbottito
Padded round little table

Dimensioni/Dimensions:
@87 H.44/61 - M>0,50 Kg.35

Come comporre un codice articolo/How to form a code:

AUC053-|:|-|:|-|:|

>
B3

Prezzo Price

Tipologie Piani/Top types

V| Specchio/Mirror

ED | Marmo Emperador Dark/Dark Emperador marble

CG | Marmo Calacatta Gold/Gold Calacatta marble

PL | Piano legno

Categoria tessuto/Fabric category
B
A
E

H Gamba/H leg (cm) H Tavolino/H Little table (cm)
B | Bassa 21,5 44
A ] Alta 38,5 61

AUCO53 - B - B \% 3090
AUCO53 - B - B ED 3690
AUCO53 - B - B CG 4800 *
AUCO53 - B - B - PL 3040
AUCO53 -B - A \ 3630
AUCO53 -B - A ED 4210
AUCO53 -B - A CG 5340 *
AUCO53 - B - A - PL 3560
AUCO53 - B - E Vv 4000
AUCO53 - B - E ED 4590
AUCO53 - B - E CG 5710 *
AUCO53 - B - E - PL 3930
AUCO53 - A - B \ 3180
AUCO53 - A - B ED 3760
AUCO53 - A - B CG 4870 *
AUCO53 - A -B - PL 3100
AUCO53 - A - A \ 3710
AUCO53 - A - A ED 4300
AUCO53 - A - A CG 5400 *
AUCO53 - A - A - PL 3640
AUCO53 - A - E V 4080
AUCO53 - A - E ED 4650
AUCO53 - A - E CG 5780 *
AUCO53 - A - E - PL 4030

* prezzo indicativo, soggetto as oscillazioni costo del calacatta gold. Chiedere conferma prima dell'ordine.
* indicative price, subject to fluctuations to the cost of calacatta gold. Ask for contestation before ordering.
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

Eva

Gamba alta

O]

Gamba bassa

O

Tavolino rotondo imbottito
Padded round little table

Dimensioni/Dimensions:

@110 H.44/61 - M’0,65 Kg. 45

Come comporre un codice articolo/How to form a code:

AUCOS4-|:|-|:|-|:|

Tipologie Piani/Top types

\' Specchio/Mirror

Art Prezzo Price
AUCO54 - B - B % 3500
AUCO54 - B - B ED 4360
AUCO54 - B - B - CG 6140 *
AUC0O54 - B - B - PL 3310
AUCO54 - B - A % 4050
AUCO54 - B - A - ED 4880
AUCO54 - B - A - CG 6680 *
AUCO54 - B - A - PL 3850
AUCO54 - B - E % 4410
AUC054 - B - E ED 5260
AUCO54 - B -E - CG 7040 *
AUCO54 - B - E - PL 4210
AUCO54 - A - B % 3600
AUCO54 - A - B ED 4430
AUCO54 - A -B - CG 6200 *
AUCO54 - A - B - PL 3400
AUCO54 - A - A % 4130
AUCO54 - A - A - ED 4980
AUCO54 - A -A- CG 6740 *
AUCO54 - A - A - PL 3930
AUC054 - A - E v 4490
AUCO54 - A - E ED 5340
AUCO54 - A -E - CG 7060 *
AUCO54 - A - E - PL 4300

ED | Marmo Emperador Dark/Dark Emperador marble

CG | Marmo Calacatta Gold/Gold Calacatta marble

PL_| Piano legno

Categoria tessuto/Fabric category
B
A
E

H GambalH leg (cm) H Tavolino/H Little table (cm)
B | Bassa 21,5 44
A | Alta 38,5 61

* prezzo indicativo, soggetto as oscillazioni costo del calacatta gold. Chiedere conferma prima dell'ordine.
* indicative price, subject to fluctuations to the cost of calacatta gold. Ask for contestation before ordering.
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W [ H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER
CAT. B. CAT. A. CAT. E.
Zoe
Consolle
AUCO055 138| 95 | 44 0,20 40 2 3.370
Console tables
Consolle con frontale cassetto
imbottito
EEOEEEOEE
AUCO55I 138| 95 | 44 0,20 40 2 3.520
Console tables with
upholstered drawer front
Lapo
Settimino 3 cassetti
AUC060 66 | 120| 43 0,40 45 1 3.260
3-drawer tallboy
Settimino 3 cassetti con
frontali imbottiti
*:E:ﬁ AUCO060I 66 | 120 43 0,40 45 1 3.420
Tallboy with 3 upholstered
drawer fronts
Asia
Specchiera piccola
AUCO065 110| 85 7 0,10 18 1 1.800
. 4 Small mirror
Specchiera realizzabile nelle finiture Ottone,Cromo e Laccata (Zucchero, Tortora, Avorio, Ebano)
Mirror available in finishes Brass, Chrome and Lacquered (Zucchero, Tortora, Avorio, Ebano)
Africa
Specchiera grande
v '
\ AUC070 |125| 90 | 7 0,10 22 1 1.910

Large mirror

Specchiera realizzabile nelle finiture Ottone,Cromo e Laccata (Zucchero, Tortora, Avorio, Ebano)

Mirror available in finishes Brass, Chrome and Lacquered (Zucchero, Tortora, Avorio, Ebano)
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE % H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER
CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.
Europa
Specchiera a terra
AUC072 218|110 7 0,10 22 1 2.850
Free-standing mirror
Specchiera realizzabile nelle finiture Ottone,Cromo e Laccata (Zucchero, Tortora, Avorio, Ebano)
Mirror available in finishes Brass, Chrome and Lacquered (Zucchero, Tortora, Avorio, Ebano)
Cloe
Panchetta
@ AUCO075 142 | 48 | 52 0,35 28 1 2.530 2.760 3.320
Bench seat
Luzio
Pouff con gambe
@ AUCO085 52 | 48 | 52 0,20 13 1 2.120 2.240 2.570
Pouffe with legs
Elio
Pouff imbottito
i AUC080 54 | 47 | 45 0,15 15 1 1.420 1.540 1.620
Q Upholstered pouffe
Agata
Poltroncina
% AUC090 | 60 | 75 | 58 0,30 25 1 2.410 2.760 3.500
Q Easy chair
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER
CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.
Pannelli decorativi
Pannelli Decorativi laccati
MAX 970
TS AUC095 4,5 1
e 100 alvQ
”@‘Q@ Lacquered decorati I
N 9&5\9 cquered decorative panels
N.B.:Peril colore, fare riferimento alla scala colori RAL
N.B.: Refer to the RAL scale for the colour.
Cuscini Cuscino con profilo
AUC100 40 | 40 0,10 1 1 180 230 290
Cushion with profiling
Cuscino con profilo
AUC102 40 | 40 0,10 1 1 210 250 310
Cushion with profiling
Cuscino con profilo
AUC105 45 | 45 0,10 1 1 180 230 290
Cushion with profiling
Cuscino con profilo
AUC110 50 | 25 0,10 1 1 180 230 290
Cushion with profiling
Cuscino con profilo
AUC115 60 [ 40 0,10 1 1 180 230 290
Cushion with profiling
Cuscino con profilo
AUC120 70 | 50 0,10 1 1 200 280 350
Cushion with profiling
Copriguanciale
AUC125 70 | 40 0,10 1 1 250 370
Pillow slips
Rullo
AUC135 90 | D18 0,10 1 1 300 390
Roller
Cuscino con profilo
AUC140 70 | 70 0,10 1 1 280 390 500
Cushion with profiling
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE A3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION m WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.B. | CAT.A. | CAT.E.

Boiserie
Pannello imbottito

Prezzoal MQ

AUC200 3 810 950 1.100

Upholstered panel
Price per m2

Pannello inclinato imbottito
Senza striscia led
(specificare larghezza

240 39 desiderata)
AUC210 MAX| MAX 7 ‘ 530 640 720
Tilt upholstered panel
Without LED strip
(specify required width)
Pannello inclinato imbottito
Con striscia led
(Specificare larghezza
240 39 desiderata)
AUC220 MAX| MAX 7 680 770 910

Tilt upholstered panel With
LED strip
(specify required width)

Specchi
Prezzoal MQ

AUC230 370

Mirrors
Price per m2

Cornice perimetrale
Prezzo al ML

AUC300 40

Perimeter frame

Price for linear meter

La boiserie & fornita di serie con alimentatore LED e interruttore di accensione a pedale.

Nel caso si desideri, & possibile avere |'accensione con interruttore installato sui pannelli da un singolo lato (+230 €) o doppio lato (+580 €).

AUC300: Quando richiesta, la cornice perimetrale verra inviata in pil stecche, maggiorate nella lunghezza e quindi da attestare al momento della posa.

The boiserie is supplied as standard with LED power supply and foot switch.

If desiderd, it possible to have the ignition with switch installed on the panels from a single side (+ 230 €) or double side (+580 €).

AUC300: When requested, the perimeter frame will be sent in several slats, increased in lenght and therefore to be attested at the time of laying.
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AURA COMPLEMENTI/COMPLEMENTS

Esempi di composizione - Example composition

Boiserie 1 Pannelli imbottiti
Categoria B
Mg 10,8
Art. AUC200
4000
400 1600 1600 400
o
L
™
—
o
S |
~
[a\]
o
[Tp}
m™m
—
Art. AUC200 €8.750
L L (Mg 10,8)
Boiserie 2 3120
N° 3 pannello
Specchi inclinato imbottito Specchi
Mq 1,5 con striscia led Mq 1,5
Art. AUC230 Categoria B Art. AUC230
Art. AUC220
I 7 /
/ 4
/ o / v
/ Illuminazione Led J d ed
7 / \
llluminazione Led
// // It Led
/ Vi t
/ llluminazione Led / |
/ / i Led
o) o |
< <
M~ ~
~ 4 /4 ~
/ 7/
/ / Art. AUC230 € 1.110
/ / (Mq 3,0)
Art. AUC220 € 2.040
/ V4 n°3
/ 7/
/ / Art. AUC210 €2.120
7 / n°4
| | Totale
560 1900 560 composizione: € 5.270

N° 4 pannello
inclinato imbottito
senza striscia led
Categoria B

Art. AUC210



AURA scuepa propoTT0

USO

Adatti al normale uso domestico.

PRECAUZIONI

L’esposizione diretta ai raggi solari e fonti intense di calore, pud dare luogo nel tempo a variazioni di colore.

CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE

Per una migliore conservazione del vostro mobile, consigliamo di pulire periodicamente le superfici con un panno morbido
e umido senza I'uso di solventi o detergenti.

Per la pulizia ordinaria dei tessuti, & sufficiente I'utilizzo di una spazzola morbida per spolverare, e di un panno umido

per rimuovere eventuali macchie a base acquose, tamponando delicatamente.

Per la pulizia ordinaria delle pelli, spolverare periodicamente e lavare con sapone neutro, strofinando con panno umido.

SMALTIMENTO

Quando dismessi, i prodotti non vanno dispersi nell’ambiente ma affidati ai sistemi di smaltimento rifiuti.

MATERIALI

La collezione AURA é realizzata in tamburati, multistrati e masselli di rovere.

Le parti esterne a vista, sono realizzate in multistrati impiallacciati con foglia rovere di spessore di elevata qualita e pregio.
Gli interni, gli schienali, i fondi dei cassetti, sono altrettanto raffinati e curati grazie all’utilizzo di massello e foglia rovere.
Il tutto viene impreziosito dagli speciali inserti in finitura ottone e cromo, frutto di una raffinata ed artigianale tecnica di
verniciatura, dagli inserti in marmo, in specchio e dagli imbottiti.Le gambe, sono costruite in legno massello di faggio.

Su svariati articoli & prevista a richiesta I'imbottitura di ante e cassetti.

VERNICIATURE

I colori della collezione esaltano le caratteristiche della foglia rovere; essenza moka, o termo,
o laccatura a poro aperto in diverse tonalita. Vernici utilizzate per la parte in rovere all’acqua ed acriliche.
Vernici acriliche ad elevata resistenza per la particolare finitura ottone e cromo degli inserti, maniglie e gambe.

MARMI

I marmi utilizzati, emperador dark e calacatta gold, si sposano per colori e screziature con i toni della collezione.

DIVANI E POLTRONE

Telaio in massello di abete e parti in multistrato di pioppo.

Sistema di molleggio con cinghie intrecciate di differente elasticita per seduta e schienale.

Rivestimento in poliuretano espanso a densita differenziata, strato superiore dei cuscini di seduta con gomma memory,
rivestimento in tessuto o pelle.

IMBOTTITI

Imbottiture dei letti, dei pouff, dei panchetti e delle sedie realizzate con poliuretano espanso.
Rivestimento in pelle o tessuto di pregiata qualita.
Il prodotto originale & rifinito con tessuto personalizzato marchiato Valderamobili.

ILLUMINAZIONE

Finiture, inserti ottone/cromo, marmi e tessuti pregiati, possono essere combinati per realizzare I'oggetto
che piu si addice all’arredamento scelto.
Tutti gli accessori illuminanti sono costruiti secondo le normative CEE.

La collezione AURA & prodotta da Valderamohili, riconoscihile dal marchio applicato su ogni articolo.
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AURA rropucT cArD

USE

Suitable for normal domestic use.

PRECAUTIONS

Direct exposure to sunlight and intense sources of heat can lead to changes in colour over time.

CLEANING AND MAINTENANCE

For better preservation of your furniture, we recommend periodical cleaning of the surfaces with a soft, damp cloth,
without the use of solvents or detersives.

For ordinary cleaning of the upholstery, it is sufficient to use a soft brush to dust it and a damp cloth to remove

any water-based marks by dabbing delicately.

For ordinary cleaning of the leather, dust periodically and wash with a neutral soap, rubbing with a damp cloth.

DISPOSAL

When no longer in use, the products should not be abandoned but disposed of in the correct way.

MATERIALS

The AURA collection is made of hollow core, plywood and solid oak.

The visible external parts are made of plywood with a high-quality, prestigious thick oak veneer.

Equal attention is paid to the refined interiors, backs and bases of the drawers with the use of solid wood and oak veneer.
The furniture is embellished with special brass and chrome inserts, using a refined craft painting technique, with marble and
mirror inserts, and padded elements.The legs are built from solid beech wood.

Upon request, some articles can be supplied with upholstered doors and drawers.

PAINTING

The colours of the collection bring out the characteristics of the oak veneer; mocha, bleached or termo wood,
or open-pore varnishing in different shades. Water-based and acrylic paints are used for the oak part.
Highly resistant acrylic paints for the particular brass and chrome finish of the inserts, handles and legs.

MARBLES

The colours and striations of the marbles used, emperador dark and calacatta gold, match the shades in the collection.

SOFAS AND ARMCHAIRS

Frame in solid spruce and parts in multi-ply poplar.

Spring seating system with woven elastic support bands of different elasticities for seat and backrest.

Multi-density polyurethane foam upholstery, upper layer of seat cushions in memory foam, fabric or leather upholstery.
PADDED ELEMENTS

Padding of beds, pouffes, benches and chairs made with expanded polyurethane.
High quality leather or fabric upholstery.
The original product is finished in personalised fabric with the Valderamobili trademark.

LIGHTING

Finishes, brass/chrome inserts, precious marbles and fabrics can be combined to create a bespoke object fitting
the type of furniture selected.
All the lighting accessories are built according to EEC standards.

The Aura collection is manufactured by Valderamobhili and can he recognised by the trademark applied to each article.
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« Il presente listino non & compreso di IVA.

* [ prezzi sono espressi senza decimali.

« I requisiti della presente produzione
(dimensione, accessori, caratteristiche di montaggio, etc.) sono indicativi: non costituiscono pertanto vincolo
impegnativo e possono essere variati in qualsiasi momento senza I’‘obbligo del preavviso.

« Tutti i riferimenti a campionari di vendita (colore del legno, laccatura, etc.) sono da considerarsi indicativi,
in quanto prodotti di lavoro artigianale.Per la stessa ragione non possono essere assicurati abbinamenti di colore tra
mobili prodotti a distanza di tempo.

» Eventuali reclami dovranno essere fatti tramite lettera scritta entro otto giorni dal ricevimento della merce.
Non si accettano in nessun caso richieste di ritiro di composizioni gia consegnate.

« [I foro competente € quello della venditrice.

VALDERAMOBILI si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, nei rivestimenti, nelle finiture e nei
disegni dei prodotti presentati in questo catalogo. Le texture, i colori dei materiali e delle finiture hanno valore indicativo
in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

*This price list is meant exclusive of V.A.T.
*Prices are expressed without decimals.

*Requisites of the present products (dimensions, accessories, assemblying characteristics, etc.) give only approximate
indications: they do not constitute any binding condition and can be modified any time with no obligation of notice.
*All references to sales samplings (colour of wood, lacquering, etc.) are only meant as approximate guidelines, since
all products have been manufactured by hand. For this same reason colour combinings among pieces of furniture

manufactured in different periods of time cannot be guaranteed.
*Possible claims should be put forward through letter within 8 days from goods acceptance.
Requests regarding call - backs of collections already delivered will not be absolutely accepted.
*In case of controversy place of jurisdiction is that of the seller.

VALDERAMOBILI reserves the right to make modifications to the materials, coatings, finishes and designs of the

products presented in this catalog without prior warning. The textures and colors of the materials and finishes are
purely an indication as they may differ slightly due to the printing processes.
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FINITURE

Finishes
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AURA FINITURE . FINISHES

LEGNO . WOOD

ZUCCHERO LACCATO /L

AVORIO LACCATO /L

TORTORA LACCATO /L

TERMO /T

EBANO LACCATO /L

56

MARMO . MARBLE

CALACATTA GOLD

DARK EMPERADOR

SPECCHIO . MIRROR

SPECCHIO BRONZATO SPECCHIO FUME

INSERTI Verniciatura effetto metallo
INSERTS Metallic paint effect

OTTONE

CROMO



NOTE
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Informazioni per un corretto utilizzo del listino
Information for correct price list use

COLLEZIONE ZONA NUMERO PROGRESSIVO CATEGORIA STOFFE
COLLECTION AREA CONSECUTIVE NUMBERING UPHOLSTERY CATEGORY
G 001........ 999 B/A/E
MS N 001........ 999 B/A/E
C 001........ 999 B/A/E
| 001........ 999 B/A/E
G=Giorno/Day N=Notte/Night C=Complementi/Accessories lI=Iluminazione/Lighting

ESEMPIO CODICE ARTICOLO / ITEM CODE EXAMPLE: MSGOO1-EL
ESEMPIO CODICE ARTICOLO IMBOTTITO / UPHOLSTERED ITEM CODE EXAMPLE: MSGOO1-EL-B

SPECIFICHE SULLE FINITURE

EL: top e struttura gambe in essenza + ante in finitura laccata Beige Truly taupe.

EL: top and legs in wood + Beige Truly Taupe glossy lacquered finish doors.

TL: top e struttura gambe in finitura laccata Touch + ante in finitura laccata Beige Truly taupe.
TL: top and legs in touch lacquered finish + Beige Truly Taupe glossy lacquered finish doors.

ATTENZIONE

LEGGERE ATTENTAMENTE LE NOTE SOTTO OGNI ARTICOLO PER CAPIRE IN QUALE FINITURA E DISPONIBILE.

OGNI ARTICOLO E' CARATTERIZZATO DA UNA FINITURA SPECIFICA, SIA ESSA LACCATA O IN ESSENZA O UNA COMBINAZIONE
TRA LE DUE.

LADDOVE LA FINITURA E IN ESSENZA, IL COLORE DELL'ESSENZA PUO ESSERE SCELTO TRA LE DISPONIBILI.
LADDOVE CI SIA VERNICE TOUCH, IL COLORE DELLA VERNICE PUO ESSERE SCELTO TRA LE DISPONIBILI.

READ CAREFULLY THE NOTES UNDER EACH ARTICLE TO UNDERSTAND WHICH FINISH IS AVAILABLE.

EVERY ITEM IS CHARACTERIZED BY A SPECIFIC FINISH, IT IS LACQUERED OR IN WOOD OR A COMBINATION OF BOTH OF THEM.
WHERE FINISH IS IN WOOD, COLOR OF ESSENCE CAN BE CHOSEN BETWEEN THE AVAILABLE.

WHERE WE ARE PAINT TOUCH, THE COLOR OF THE PAINT CAN BE CHOSEN BETWEEN THE AVAILABLE.




DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L H P
W | H D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mn3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. A

CAT.B

CAT.E

FLATIRON

MSGO001-EL

195( 85 | 58

Credenza 2 ante con
cassetti. Finitura laccata
Beige Truly Taupe e essenza.
Inserti finitura metallizzata.
2-door sideboard with
drawers. Lacquered Beige
Truly Taupe and wood finish.
Metallic finish inserts.

1,00 70

5.850

La parte centrale & costituita da un cassettone esterno e un cassetto a

The central section comprises an external deep drawer and an internal

scomparsa interno.
concealed drawer.

STREET

MSG049-EL

210( 82 | 50

Credenza sospesa 2 cassetti.
Finitura laccata Beige Truly
Taupe piu essenza.

Inserti finitura metallizzata.
Suspended sideboard with 2
drawers. Lacquered Beige
Truly Taupe and wood
finish. Metallic finish inserts.

1,20

4.440

Disponibile nella sola versione EL.
Available only in the EL version.

SOUTH

Rl

MSGO031-TL

240| 61 | 56

Mobile porta TV con cassetti
e ante, finitura laccata Beige
Truly Taupe e touch.

Inserti finitura metallizzata
TV cabinet with drawers and
doors, Beige Truly Taupe
lacquered finish and touch.
Metallic finish inserts

1,10

141

5.400

Disponibile nella sola versione TL.
Available only in the TL version.

UPPER

MSGO032-T

60*
MAX

Pannello per porta TV
componibile a Parete.
Finitura touch.

Costo al MQ.
Wall-mounted modular TV
panel.

Touch finishing.

Cost for Square meter

0,10

640

*: dimensioni max realizzabili di ogni singolo pann

*: max achievable dimensions of e

ello.
ach single panel.

YORK

MSG047

10*
MAX

90*
MAX

Inserto LED per porta TV
componibile a parete.
Finitura metallizzata.

LED insert for wall-mounted
TV stand. Metallic finish.

0,05

450

*. dimensioni max realizzabili di ogni singolo inserto.
*: max achievable dimensions of each single insert.




DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L H P
W | H D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

PESO KG | COLLI

N
M3 | WEIGHT KG

PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. A CAT.B

CAT.E

CROSS

MSGO033-TL

130*|230*| 41*

Modulo a "L" per parete.
Finitura laccata Beige Truly
Taupe e inserti touch.
Ordinabile nelle 4 posizioni
della forma, vedi dettaglio.
"L" module for wall.
Lacquered finish Beige Truly
Taupe and touch inserts.
Can be ordered in the 4
positions of the form, see
detail.

1,50 1

2.930

cF—'n

*: Misure dell'articolo nella posizione in foto.
*: Measures of the item in the photo position.




DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mn3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. A CAT.B

KIMPTON

MSGO002-EL

130

190

52

Vetrina 2 ante con vano bar.
Finitura laccata Beige Truly
Taupe e essenza. Inserti
finitura metallizzata, specchi
bronzati.

2-door display cabinet with
bar compartment.
Lacquered Beige Truly Taupe
and wood finish. Metallic
finish inserts, bronzed
mirrors.

1,40

165

6.340

KIMPTON

L

MSGO18-EL

130

190

52

Vetrina 2 ante. Finitura
laccata Beige Truly
Taupe e essenza. Inserti
finitura metallizzata.

2- door display cabinet.
Lacquered Beige Truly
Taupe and wood finish.
Metallic finish inserts.

1,25

165

5.540

KIMPTON

KIMPTON

|
: ;
-

e

KIMPTON

i

I

| ————

MSGO16-EL

65

190

52

Vetrina 1 anta.

Finitura laccata Beige Truly
Taupe e essenza. Inserti
finitura metallizzata.

1-door display cabinet.
Lacquered Beige Truly Taupe
and wood finish. Metallic
finish inserts.

0,90

85

3.980

MSG041-EL

130

99

40

Vetrinetta sospesa 2 ante.
Finitura laccata Beige Truly
Taupe ed essenza. Inserti
finitura metallizzata.

2 doors suspended display
cabinet. Lacquered Beige
Truly Taupe and wood
finish.

Metallic finish inserts.

0,82

87

3.010

MSG048-EL

65

99

40

Vetrinetta sospesa 1 anta.
Finitura laccata Beige Truly
Taupe ed essenza. Inserti
finitura metallizzata.

1 door suspended display
cabinet. Lacquered Beige
Truly Taupe and wood
\finish. Metallic finish inserts.

0,35

51

2.170

Illuminazione interna con punti luce a LED.

Interior lighting with LED spotlights.

CAT.E




DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L H P
W | H D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m~3

PESO KG | COLLI
WEIGHT KG [ PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

HOPE

MSGO034-L

130] 30 | 41

Cestone grande per parete.
Large drawer for wall

0,25 44 1

1.250

MSGO035-L

65 | 30 [ 41

Cestone piccolo per parete.
Small drawer for wall

0,15

25 1

1.120

Disponibile nella sola versione laccata Beige Truly
Available only in the Truly Taupe Beige lacquered version.

Taupe.

ANDY

MSG036-E

Mensole per parete.
Finitura in essenza
Prezzo al ML.

Wall shelves.
Finishing in wood
Price to ML.

390

MSGO036-T

Mensole per parete.
Finitura laccata Touch.
Prezzo al ML.

Wall shelves.

Touch lacquered finish.
Price to ML.

390

MSG036-L

Mensole per parete.
Finitura laccata.
Prezzo al ML.

Wall shelves.
Lacquered finish.
Price to ML.

390

RIVER

MSG037-E

10 40

Fianco strutturale per
parete. Finitura in essenza,
inserti finitura metallizzata.
Structural wall side. Wood
finish, metallic finish inserts.

0,15

34 1

1.530




ESEMPIO COMPOSIZIONE 1

ELENCO ARTICOLI

N° 1 credenza MSG049-EL
N° 1 modulo a "L" MSG033-TL
N° 1 abatjour tonda MSIO07

TOTALE COSTO COMPOSIZIONE
€8.260

TV Led 55 Pollici

ESEMPIO COMPOSIZIONE 2

ELENCO ARTICOLI

N° 3,1 M/Q pannelli MSG032-T
N° 2 inserti LED MSG047
N°1PTV MSGO31-TL

TOTALE COSTO COMPOSIZIONE
€8.280

TV Led 55 Pollici




ESEMPIO COMPOSIZIONE 3

ELENCO ARTICOLI

N° 8,4 M/Q pannelli MSG032-T
N° 2 vetrinette sospese 2 ante MSG041-EL

N° 3 cestoni grandi per parete MSG034-L
N° 2,6 M/L mensola per parete MSG036-T

TOTALE COSTO COMPOSIZIONE A
€16.150 TV Led 50 Pollici

ESEMPIO COMPOSIZIONE 4

ELENCO ARTICOLI

N° 1 vetrinetta sospesa 2 ante MSGO41-EL

N° 1 vetrinetta sospese 1 anta MSG048-EL

N° 1 cestone grande per parete MSG034-L
N° 1 cestone piccolo per parete MSG035-L

N° 2 modulo a "L" MSG033-TL

N° 9,1 M/L mensola per parete MSG036-E
N° 5 fianchi strutturali MSG037-E
TOTALE COSTO COMPOSIZIONE &

€24.610




DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mn3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. A CAT.B

CAT.E

MURRAY

MSGO038-E

120

160

53

Mobile BAR, Finitura in
essenza OAK URBAN
COFFEE. Inserti finitura
metallizzata.

Bar Unit, wood finish OAK
URBAN COFFEE. Metallic
Finish inserts.

1,40

153

6.950

MSGO050-E

120

160

53

Mobile BAR, Finitura in
essenza. Inserti finitura
metallizzata.

Bar Unit, wood finish.
Metallic Finish inserts.

1,40

153

6.680

Scocca verniciata Touch a tono con I'essenza; Cassetto interno nella stessa essenza delle ante; maniglia interna in tessuto.
Body painted Touch in tone with the wood; Internal drawer in the same wood of the doors; internal handle in fabric.

SHERATON

MSGO003

160

78

160

Tavolo rotondo con piano in
essenza e basamento
finitura metallizzata.

Round table with wood top
and metallic finish base.

0,30

55

3.850

SHERATON

MSGO023

160

82

160

Tavolo rotondo con piano in
essenza, inserto @ 90 in
marmo Bianco Gioia Lucido €|
basamento finitura
metallizzata.

Round table with wood top,
diameter 90 insert

in Bianco Gioia Lucido
marble and metallic finish
base.

0,45

70

5.320

MSG066

160

82

160

Tavolo rotondo con piano in
essenza, inserto @ 90 in
marmo Grigio Orobico e
basamento finitura
metallizzata.

Round table with wood top,
diameter 90 insert

in Grigio Orobico marble and
metallic finish base.

0,45

70

5.320

MSG067

160

82

160

Tavolo rotondo con piano in
essenza, inserto @ 90 in
marmo Emperador Dark e
basamento finitura
metallizzata.

Round table with wood top,
diameter 90 insert

in Emperador Dark marble
and metallic finish base.

0,45

70

5.320

SHERATON

MSG020

220

78

120

Tavolo ovale con piano in
essenza e basamenti finitura
metallizzata.

Oval table with wood top
and metallic finish bases.

0,90

80

4.800

10




DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €

DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION WEIGHT KG [ PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

SHERATON Tavolo ovale con pia.n(.) iAn
essenza e basamenti finitura
metallizzata.

Inserto in marmo Bianco
MSG021 | 220 | 82 | 120 |Gioia Lucido. 1,10 105 4 5.850
Oval table with wood top
and metallic finish bases.
Bianco Gioia Lucido marble

insert.

Tavolo ovale con piano in
essenza e basamenti finitura
metallizzata.

Inserto in marmo Grigio

MSGO068 | 220| 82 | 120 1,10 105 4 5.850

Orobico.

Oval table with wood top
and metallic finish bases.
Grigio Orobico marble insert.

Tavolo ovale con piano in
essenza e basamenti finitura
metallizzata.

Inserto in marmo Emperador
MSGO69 | 220 | 82 | 120 |park. 1,10 105 4 5.850
Oval table with wood top
and metallic finish bases.
Emperador Dark marble
insert.

SHERATON

Tavolo ovale con piano in

essenza e basamenti finitura
MSGO005 | 300 78 [ 125 |metallizzata. 1,10 120 3 6.130
Oval table with wood top

and metallic finish bases.

SHERATON Tavolo ovale con pia‘nc') iAn
essenza e basamenti finitura
metallizzata.

Inserto in marmo Bianco
MSG004 | 300| 82 | 125 [Gioia Lucido. 1,20 145 4 7.540
Oval table with wood top
and metallic finish bases.
Bianco Gioia Lucido marble

insert.

Tavolo ovale con piano in
essenza e basamenti finitura
metallizzata.

Inserto in marmo Grigio
Orobico.

Oval table with wood top
and metallic finish bases.
Grigio Orobico marble insert.

MSG070 |300| 82 | 125 1,20 145 4 7.540

Tavolo ovale con piano in
essenza e basamenti finitura
metallizzata.

Inserto in marmo Emperador,
MSGO071 | 300 82 | 125 |Dark. 1,20 145 4 7.540
Oval table with wood top
and metallic finish bases.
Emperador Dark marble
insert.

Disponibile nella sola versione con piano in essenza. Dimensioni del marmo (dove presente) 135x35 cm.
Available only in the wooden top version. Marble dimensions ( where present) 135x35 cm.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mn3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A

CAT.B

CAT.E

ASCOT

MSG042

220

78

120

Tavolo ovale con piano in
marmo Bianco Gioia Lucido e
basamento in ferro finitura
metallizzata.

Oval table with Bianco Gioia
Lucido marble top and base
in iron metallic finish.

1,10

248

8.330

MSGO061

260

78

120

Tavolo ovale con piano in
marmo Bianco Gioia Lucido e
basamento in ferro finitura
metallizzata.

Oval table with Bianco Gioia
Lucido marble top and base
in iron metallic finish.

1,30

340

9.020

MSG062

B UL L

220

78

120

Tavolo ovale con piano in
marmo Grigio Orobico e
basamento in ferro finitura
metallizzata.

Oval table with Grigio
Orobico marble top and base
in iron metallic finish.

1,10

248

8.330

T
ol

MSG063

260

78

120

Tavolo ovale con piano in
marmo Grigio Orobico e
basamento in ferro finitura
metallizzata.

Oval table with Grigio
Orobico marble top and base
in iron metallic finish.

1,30

340

9.020

MSG064

220

78

120

Tavolo ovale con piano in
marmo Emperador Dark e
basamento in ferro finitura
metallizzata.

Oval table with Emperador
Dark marble top and base in
iron metallic finish.

1,10

248

8.330

MSGO065

260

78

120

Tavolo ovale con piano in
marmo Emperador Dark e
basamento in ferro finitura
metallizzata.

Oval table with Emperador
Dark marble top and base in
iron metallic finish.

1,30

340

9.020

Per dimensioni diverse da listino, prezzo a preventivo e fattibilita relativa alla tipologia di marmo scelto.

For different dimensions from price list, price to estimate and feasibility related to the type of marble chosen.
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €

DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION WEIGHT KG [ PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

HARTON Tavolo rettangolare fisso con
piano in marmo Bianco Gioia
Lucido e inserti finitura
metallizzata. Gambe in
MSG043 | 210 | 78 | 110 |essenza. 0,80 3 6.340
Fixed rectangular table with
Bianco Gioia Lucido marble
top and metallic finish
inserts. Legs in wood.

Tavolo rettangolare fisso con
piano in marmo Grigio
Orobico e inserti finitura
metallizzata. Gambe in
MSG072 | 210| 78 | 110 [essenza. 0,80 3 6.340
Fixed rectangular table with
Grigio Orobico marble top
and metallic finish inserts..
T— Legs in wood.

Tavolo rettangolare fisso con
piano in marmo Emperador
Dark e inserti finitura
metallizzata. Gambe in
MSGO073 | 210| 78 | 110 |essenza. 0,80 3 6.340
Fixed rectangular table with
Emperador Dark marble top
and metallic finish inserts..
Legs in wood.

Tavolo rettangolare
allungabile con piano in

210 essenza e inserti finitura
MSGO44-E | + | 78 | 110 |metelizeata. Gambein 0,50 2 5.070
50 essenza.

Extendable rectangular table
with wood top and metallic
finish inserts.. Legs in wood.

Per dimensioni diverse da listino, prezzo a preventivo e fattibilita relativa alla tipologia di marmo scelto.
For different dimensions from price list, price to estimate and feasibility related to the type of marble chosen.

GABY

Sedia imbottita.
51 Inserti finitura metallizzata.
Gambe laccate cold black.

MSGO027-L | 48 1(—)2 59 Upholstered chair. 0,25 10 1/2 1.460 1.210 2.150

Metallic finish inserts.
’ " ‘ Cold black lacquered legs.

CONEY

Sedia imbottita.
Inserti finitura metallizzata.

1&- 48

i Gambe laccate cold black.

' MSG025-L | 63 | - | 65 |27 oc accatecoldbiac 0,43 11 1 1.780 1.600 2.780
! i Upholstered chair.

' 83 Metallic finish inserts.
! Cold black lacquered legs.

PLAZA

Sedia imbottita.
46 Inserti finitura metallizzata.
, MSGO06 | 60 | - | 65 |°2mPe finituratouch 0,25 12 1/2 1870 | 1600 | 2.710
Upholstered chair.
» 100 Legs in touch finish. Metallic
' ’ | \ finish inserts.
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €

ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION WEIGHT KG [ PACKS FABRIC / LEATHER

CAT. A CAT.B CAT.E

TOWER

Libreria senza fondo. Finitura
telaio in essenza e
scaffalatura finitura laccata
Beige Truly Taupe. Inserti
MSGOO7-EL| 80 | 270 | 4g |imitura metallizata. 1,10 82 1 6.730
Backless bookcase.
Wood finish frame and
lacquered Beige Truly Taupe
finish shelves. Metallic finish
inserts.

TOWER

Libreria senza fondo. Finitura
telaio in essenza e
scaffalatura finitura laccata
Beige Truly Taupe. Inserti
MSGOOS-EL| 80 | 225 | 49 |imitura metallizzata. 0,90 67 1 | 5.190
Backless bookcase.
Wood finish frame and
lacquered Beige Truly Taupe
finish shelves. Metallic finish
inserts.

TOWER

Libreria senza fondo. Finitura
telaio in essenza e
scaffalatura finitura laccata
Beige Truly Taupe. Inserti
MSGO09-EL| 80 | 170 49 |/nitura metalizzata. 0,80 49 1 4.530
Backless bookcase.
Wood finish frame and
lacquered Beige Truly Taupe
finish shelves. Metallic finish
inserts.

Disponibile nella sola versione con telaio in essenza e scaffalatura laccata.
Available only in the version with wooden frame and lacquered shelves.

ASTOR Mobile bar con cornice

in essenza e doppio vano
con ante finitura laccata
Beige Truly Taupe e touch.
Piedistallo finitura
metallizzata. Specchio
bronzato.

MSGO010-TL| 100 | 184 | 53 Bar unit with wood frame 1,10 65 2 4.860
and double compartment
with lacquered Beige Truly
Taupe and Touch finish

doors.
Metallic finish pedestal.
Bronzed mirror.

Disponibile nella sola versione TL. N1 ripiano in vetro all'interno di ogni vano.
Available only in the TL version. 1 glass shelf in each compartment.

14




DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €

DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION WEIGHT KG [ PACKS FABRIC / LEATHER

CAT. A CAT.B CAT.E

LOWER Parete porta TV

con illuminazione a LED.
finitura laccata Beige Truly
Taupe.

Inserti finitura metallizzata.
MSGO011 | 216 260 20 Flat-screen TV wall panel 1,30 100 1 3.670
with LED lighting.

lacquered Beige Truly Taupe
finish.

Metallic finish inserts.

Parete porta TV con
appendici laterali in ecopelle
WW12576 e con
illuminazione a LED. finitura
laccata Beige Truly Taupe.
Inserti finitura metallizzata.
MSGO17 392260 20 TV wall unit with side panels 2,40 3 9.860
in faux-leather WW12576
and LED lighting.

lacquered Beige Truly Taupe
finish.

Metallic finish inserts.

LOWER Parete porta TV con pannelli
laterali traforati e con
illuminazione a LED. finitura
laccata Beige Truly Taupe.
Inserti finitura metallizzata.
MSG019 ([ 572(260( 20 TV wall panel with 2,50 5 12.650
perforated side units and
LED lighting. lacquered Beige
Truly Taupe finish.

Metallic finish inserts.

Specificare colore pannelli Mascari (NO ESSENZA)
Specify Mascari panel's color (NO ESSENCE).
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mn3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. A

CAT.B

CAT.E

HUGO

MSG012

270

86

103

Divano 3 posti.
Dotazione 3 cuscini
45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.

3-seater sofa.

3 cushions 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

2,90

150

10.660

8.800

15.110

HUGO

MSGO013

210

86

103

Divano 2 posti.
Dotazione 2 cuscini
45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.

2-seater sofa.

2 cushions 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

2,20

120

9.640

8.000

13.680

HUGO

MSGO014

100

86

103

Poltrona.
Dotazione 1 cuscino
45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.

Armchair.

1 cushion 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

1,10

70

5.570

4.590

8.030

HUGO

MSG074

258

86

103

Terminale 3 posti
(specificare se dx o sx)
Dotazione 3 cuscini
45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.

3-seater end unit
(specify if RH or LH)

3 cushions 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

2,90

150

9.590

7.920

13.600

HUGO

MSGO075

198

86

103

Terminale 2 posti
(specificare se dx o sx)
Dotazione 2 cuscini
45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.

2-seater end unit
(specify if RH or LH)
cushions 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

2,20

120

8.670

7.190

12.320

HUGO

MSGO016

220

86

110

Penisola (specificare se dx o sx)
Dotazione 1 cuscino
45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.

Peninsula (specify if RH or LH)
1 cushion 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

1,10

70

8.830

8.030

11.320

Se non diversamente specificato, il tessuto con cui verrano realizzati i cuscini & a discrezione del produttore, comunque in accordo con quello scelto per la realizzazione del divano/poltrona.
Unless otherwise specified, the fabric with which the cushions are made is at the discretion of the manufacturer, however in accordance with the one chosen for the creation of the sofa /

armchair.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mn3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A

CAT.B

CAT.E

HUGO

MSGO038

270

86

103

Divano 3 posti con
basamento.

Dotazione 3 cuscini

45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.
3-seater sofa with base. 3
cushions 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

2,90

150

10.660

8.800

15.110

HUGO

MSGO039

210

86

103

Divano 2 posti con
basamento.

Dotazione 2 cuscini

45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.
2-seater sofa with base. 2
cushions 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

2,20

120

9.640

8.000

13.680

HUGO

MSG040

100

86

Poltrona con basamento.
Dotazione 1 cuscino

45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.
Armchair with base.

1 cushion 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

1,10

70

5.570

4.590

8.030

HUGO

MSGO076

270

86

103

Terminale 3 posti

con basamento
(specificare se dx o sx)
Dotazione 3 cuscini

45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.
3-seater end unit with base
(specify if RH or LH)

3 cushions 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

2,90

150

9.590

7.920

13.600

HUGO

MSGO077

210

86

103

Terminale 2 posti

con basamento
(specificare se dx o sx)
Dotazione 2 cuscini

45 x 45 cm.

Inserti finitura metallizzata.
2-seater end unit with base
(specify if RH or LH)
cushions 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

2,20

120

8.670

7.190

12.320

HUGO

MSGO078

100

86

103

Penisola con basamento
(specificare se dx o sx)
Dotazione 1 cuscino 45 x 45
cm.

Inserti finitura metallizzata.
Peninsula with base

(specify if RH or LH)

1 cushion 45 x 45 cm
included.

Metallic finish inserts.

1,10

70

8.830

8.030

11.320

Se non diversamente specificato, il tessuto con cui verrano realizzati i cuscini & a discrezione del produttore, comunque in accordo con quello scelto per la realizzazione del divano/poltrona.
Unless otherwise specified, the fabric with which the cushions are made is at the discretion of the manufacturer, however in accordance with the one chosen for the creation of the sofa /

armchair.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m~3

PESO KG | COLLI
WEIGHT KG [ PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. A

CAT.B

CAT.E

ASTORIA

MSGO051

81

82

94

Modulo seduta.

Dotazione 1 cuscino 40x60.
Sitting module.

One cushion 40x60 cm
included.

0,70

1.310

1.190

1.980

ASTORIA

MSGO052

106

82

94

Modulo bracciolo DX.
Dotazione 1 cuscino 40x60.
Right arm module.

One cushion 40x60 cm
included.

1,10

5.900

5.380

8.870

MSGO053

106

82

94

Modulo bracciolo SX.
Dotazione 1 cuscino 40x60.
Left arm module.

One cushion 40x60 cm
included.

1,00

5.900

5.380

8.870

ASTORIA

MSGO054

94

82

94

Modulo angolo.

Dotazione 1 cuscino 40x60.
Corner module.

One cushion 40x60 cm
included.

1,00

6.490

5.930

9.760

ASTORIA

& )

L —

b ot g

MSGO057

293

82

94

Divano 3P

Composto da:

N1 modulo bracciolo DX MSG052
N1 modulo bracciolo SX MSGO053
N1 modulo seduta MSG051

Sofa 3P

Composed of:

One right arm module MSG052
One left arm module MSG053
One sitting module MSG051

2,60

13.100

11.950

19.710

ASTORIA

—

N

MSGO058

212

82

94

Divano 2P

Composto da:

N1 modulo bracciolo DX MSG052
N1 modulo bracciolo SX MSG053
Sofa 2P

Composed of:

One right arm module MSG052
One left arm module MSG053

2,10

11.790

10.760

17.730

ASTORIA

P =
S —

MSGO059

131

82

94

Poltrona

Dotazione 1 cuscino 40x60.
Armchair

Included with one 40x60 cm
cushion.

1,10

6.900

6.290

10.380

Il divano € costituito da una struttura in ferro in finitura metallizzata che accoglie la struttura in legno e la struttura imbottita coi relativi cuscini; le strutture in metallo verranno sviluppate a

discrezione dell'azienda, in funzione delle combinazioni costruttive scelte dal cliente.

Per ulteriori cuscini volanti, vedere sezione complementi, articolo MSC023.

The sofa is made from an iron structure in metallic finish that houses the wooden structure and the padded structure with the relative cushions; the metal structures will be developed at the
discretion of the company, according to the constructive combinations chosen by the customer.
For more loose cushions, see section complements, article MSC023.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mn3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. A CAT.B

CAT.E

DRIVE

MSGO055

34

45

98

Tavolino a ponte per divano

Inserti finitura metallizzata.
Bridge coffee table for
ASTORIA sofa. Finishing in
wood. Metallic finish inserts.

ASTORIA. Finitura in essenza.

0,20

1.900

DRIVE

MSGO056

89

45

89

Tavolo ad angolo per divano
ASTORIA

Corner table for ASTORIA
sofa

0,40

3.430

LONG

MSGO046

130

36

30

Tavolino per divano
ASTORIA. Struttura in
essenza, inserti finitura
metallizzata.

ASTORIA sofa table.
Structure in wood, metallic
finish inserts.

0,20

2.400
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P DESCRIZIONE
D DESCRIPTION

PESO KG | COLLI

N
m"3 WEIGHT KG [ PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. A CAT.B CAT.E

HENRI

MSGO015

90

90

Poltrona girevole.
Swivel armchair.

92

1,00 50 1

5.360 4.610 7.610

Poggiareni in dotazione 60x40.

Lower back support supplied 60x40.

HOLLIS

MSGO030-T

73

42

86

Poltrona imbottita, gambe e
passamano touch, inserti
finitura metallizzata.
Comprensiva di poggiareni.
73 |Padded armchair, touch
lacquered legs and handrail,
metallic finish inserts.
Including lower back
support.

0,80 26 1

3.750 3.380 4.820

MSGO060-T

73

43

Poggiapiedi per poltrona
imbottita.

Gambe laccate touch, inserti
finitura metallizzata.

47
Footrest for upholstered
armchair.

Touch lacquered legs,

metallic finish inserts.

0,15 12 1

1.850 1.720 2.180

Dimensione Poggiareni 30x50
Handrail dimensions 30x50

RITZ

MSGO028

90

46

84

Poltrona rivestita, inserti
finitura metallizzata.
Comprensiva di un cuscino
77 |45x45.

Armchair upholstered,
metallic finish inserts.
Including a 45x45 pillow.

0,80 1

4.820 4.310 6.680

RITZ

MSGO029-L

90

46

84

Poltrona imbottita, gambe
laccate cold black, inserti
finitura metallizzata.
Comprensiva di un cuscino
77 [45x45.

Upholstered armchair, cold
black lacquered legs,
metallic finish inserts.
Including a 45x45 pillow.

0,80 1

4.000 3.660 5.070

NOLITAN

“»&,Jz’{

MSGO045

85

45

84

Poltrona con struttura in
ferro finitura metallizzata.
Comprensiva di un cuscino
70 |45x45.

Armchair with metallic
iron structure.

Including a 45x45 pillow.

0,70 42 1

5.840 4.950 8.130
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mA3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

SARAH

=

MSNOO1

135

50

45

Panchetta imbottita.
Inserti finitura metallizzata,
gambe touch.

Upholstered bench.
Metallic finish inserts,

legs touch

0,40

19

2.660 2.400 3.540

ALlz

MSNO036

135

45

55

Panchetta imbottita.

Upholstered bench.
Metallic finish inserts.

Inserti finitura metallizzata.

0,40

2.790 2.530 3.710

BARCLAY

MSNO002

140

79

49

Toilette con ribaltina
portagioie e specchio.
Finitura laccata.

Inserti finitura metallizzata.
Dressing table with lift-up
jewellery box and mirror.
Lacquered finish.

Metallic finish inserts.

0,70

25

3.060

Disponibile nella sola versione laccata beige Truly Taupe con I'in
Available only in the Truly Taupe beige lacquered version

terno del cassetto portagioie finitura effetto touch. ATTENZIONE: articolo piano inciso.
with touch-effect finish for the jewellery drawer interior. NOTE: item with etched top.

RIFF

MSNO03

45

60

49

Pouff imbottito per toilette.
Inserti finitura metallizzata.
Upholstered pouffe

for dressing table.

Metallic finish inserts.

0,20

15

1.880 1.720 2.410
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mA3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B

CROSBY

MSNO0O04-TL

150

85

58

Como 6 cassetti.

Finitura laccata e touch.
Inserti finitura metallizzata.
6-drawer dresser.
Lacquered and touch finish.
Metallic finish inserts.

0,80

65

4.470

MSNO15-TL

150

85

58

Como 6 cassetti.

Finitura laccata con piano
marmo Bianco Gioia Lucido.
Inserti finitutra metallizzata.
6-drawer dresser. Lacquered
finish with

Bianco Gioia Lucido marble
top. Metallic finish inserts.

1,00

95

5.800

MSNO064-TL

150

85

58

Como 6 cassetti.

Finitura laccata con piano
marmo Grigio Orobico.
Inserti finitutra metallizzata.
6-drawer dresser. Lacquered
finish with

Grigio Orobico marble top.
Metallic finish inserts.

1,00

95

5.800

MSNO65-TL

150

85

58

Como 6 cassetti.

Finitura laccata con piano
marmo Emperador Dark.
Inserti finitutra metallizzata.
6-drawer dresser. Lacquered
finish with

Emperador Dark marble top.
Metallic finish inserts.

1,00

95

5.800

Possibilita di avere il frontale incis

Optional etched front panel (as per the photo) or plain front pan

o (come foto) o

completamente lisci

el (the

o (il prezzo non cambia). Le superfici laccate sono in fi
price is the same). The lacquered surfa

ces are in Beige

nitura Beige Truly Taupe.
Truly Taupe finiosh.

CROSBY

MSNOO5-TL

70

53

53

Comodino 2 cassetti.
Finitura laccata e touch.
Inserti finitura metallizzata.
2-drawer night stand.
Lacquered and touch finish.
Metallic finish inserts.

0,20

37

2.330

MSNO16-TL

70

53

53

Comodino 2 cassetti.
Finitura laccata con piano
marmo Bianco Gioia Lucido.
Inserti finitura metallizzata.
2-drawer night stand.
Lacquered finish with
Bianco Gioia Lucido marble
top. Metallic finish inserts.

0,30

55

2.860

MSNO66-TL

70

53

53

Comodino 2 cassetti.
Finitura laccata con piano
marmo Grigio Orobico.
Inserti finitura metallizzata.
2-drawer night stand.
Lacquered finish with
Grigio Orobico marble top.
Metallic finish inserts.

0,30

55

2.860

MSNO67-TL

70

53

53

Comodino 2 cassetti.
Finitura laccata con piano
marmo Emperador Dark.
Inserti finitura metallizzata.
2-drawer night stand.
Lacquered finish with
Emperador Dark marble top.
Metallic finish inserts.

0,30

55

2.860

N2 cassetti, uno esterno e uno interno a scomparsa. Possibilita di avere il frontale inciso (come foto) o completamente dtio (il prezzo non cambia). Le superfici laccate sono in finitura Beige Truly Taupe
2 drawers, one external and one internal concealed. Optional etched front panel (as per the photo) or plain front panel (the price is the same). The lacquered surfaces are in Beige Truly Taupe finish
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €

DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W H D DESCRIPTION WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER
CAT. A CAT.B CAT.E
CORA Como 6 cassetti. Finitura in
essenza. Inserti finitura
MSNO37-E | 150 | 71 | 58 |Meraata 0,80 1 | 690

6-drawers dresser. Finishing
in wood. Metallic finish
inserts

Como 6 cassetti. Finitura in
essenza con piano in marmo
Bianco Gioia Lucido. Inserti
MsNos5-E | 150] 71 | 58 finitura metallizzata o 1,00 2 6.090
6-drawers dresser. Finishing
in wood with Bianco Gioia
Lucido marble top. Metallic

finish inserts

Como 6 cassetti. Finitura in

essenza con piano in marmo
Grigio Orobico. Inserti
Msnoes-E | 1501 71 | 58 finitura metallizzata o 1,00 2 6.090
6-drawers dresser. Finishing
in wood with Grigio Orobico
marble top. Metallic finish

inserts

Como 6 cassetti. Finitura in
essenza con piano in marmo
Emperador Dark. Inserti
MsNo69-E | 150] 71 | 58 finitura metallizzata o 1,00 2 6.090
6-drawers dresser. Finishing
in wood with Emperador
Dark marble top. Metallic

finish inserts

Disponibile nella sola versione in essenza. Available in the wood version only.

CORA Comodino 2 cassetti. Finitura

in essenza. Inserti finitura
metallizzata

MSNO38-E | 70 | 53 | 53 2-drawer night stand, 0,30 1 2.810
finishing in wood. Metallic

finish inserts.

Comodino 2 cassetti. Finitura
in essenza con piano in
marmo Bianco Gioia Lucido.
MsNos6-E | 70 | 53 | 53 Inserti finitl'Jra metallizzata 0,40 2 3.440
2-drawer night stand.
Finishing in wood with
Bianco Gioia Lucido marble
top. Metallic finish inserts

Comodino 2 cassetti. Finitura
in essenza con piano in

marmo Grigio Orobico.
MSNO70-E | 70 | 53 | 53 Inserti finitl.Jra metallizzata 0,40 2 3.440

2-drawer night stand.
Finishing in wood with Grigio
Orobico marble top. Metallic
finish inserts

Comodino 2 cassetti. Finitura
in essenza con piano in
marmo Emperador Dark.
MsNo71-E | 70 | 53 | 53 Inserti finitljlra metallizzata 0,40 2 3.440
2-drawer night stand.
Finishing in wood with
Emperador Dark marble top.
Metallic finish inserts

2 cassetti, uno esterno e uno interno a scomparsa. Disponibile nella sola versione in essenza
2 drawers, one external and one internal concealed. Available in the wood version only.
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €

DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION WEIGHT KG [ PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

TRIBECA Como curvo 3 cassetti.
Finitura in essenza OAK
URBAN COFFEE e TOUCH
FONDANT BROWN, inserti
finitura metallizzata.

Top in specchio bronzato.

MSNO44 | 140| 75 | 56 0,75 1 5.030

Curved 3 drawers dresser.
Finishing in wood OAK
URBAN COFFEE and TOUCH
FONDANT BROWN, metallic
finish inserts.

Top in bronzed mirror

Como curvo 3 cassetti.

Finitura in essenza e touch,
inserti finitura metallizzata.
Top in specchio bronzato
Curved 3 drawers dresser.
wood and touch finish,
metallic finish inserts.

Top in bronzed mirror

MSNO57 | 140| 75 | 56 0,75 1 4.900

Disponibile nella sola versione in essenza + touch.
Available in the wood + touch version only.

TRIBECA Comodino curvo 2 cassetti.
Finitura in essenza OAK
URBAN COFFEE e TOUCH
FONDANT BROWN, inserti
finitura metallizzata.

Top in specchio bronzato.
MSNO045 73 | 63 | 44 |Curved night stand table 0,35 1 2.740
with 2 drawers.

Finishing in wood OAK
URBAN COFFEE and TOUCH
FONDANT BROWN, metallic
finish inserts.

Top in bronzed mirror.

Comodino curvo 2 cassetti.
Finitura in essenza, inserti

finitura metallizzata.

Top in specchio bronzato
MSNO58 73 | 63 | 44 |Curved night stand table 0,35 1 2.610
with 2 drawers.

Wood finish, metallic finish
inserts.

Top in bronzed mirror

Disponibile nella sola versione in essenza + touch.
Available in the wood + touch version only.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

[
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mn3

PESO KG | COLLI
WEIGHT KG [ PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

SEASONS

MSNOO6

195

128

208

Letto dimensione Italia

per rete 160x190 cm. Inserti
finitura metallizzata.
Italia-size bed

for bed base 160x190 cm.
Metallic finish inserts.

0,50

97 3

6.290 5.430 8.880

MSNOO8

215

128

218

Letto dimensione King

per rete 180x200 cm. Inserti
finitura metallizzata.
King-size bed

for bed base 180x200 cm.
Metallic finish inserts.

0,60

103 3

6.970 6.040 9.980

MSNO10

235

128

218

Letto dimensione S/King per
rete 200x200 cm. Inserti finitura
metallizzata.

S/King size bed

for bed base 200x200 cm.
Metallic finish inserts.

0,65

112 3

7.610 6.680 11.000

MSNO17

188

128

221

Letto dimensione Queen per
rete 153x203 cm. Inserti finitura
metallizzata.

Queen-size bed

for bed base 153x203 cm.
Metallic finish inserts.

0,50

98 3

6.290 5.430 8.500

MSNO019

228

128

221

Letto dimensione King America
per rete 193x203 cm. Inserti
finitura metallizzata.

King America-size bed

for bed base 193x203 cm.
Metallic finish inserts.

0,65

112 3

7.610 6.680 11.000

SEASONS

MSNO0O7

351

128

208

Letto dimensione Italia per rete
160x190 cm con appendici
laterali per comodini. Inserti
finitura metallizzata.

Italia-size bed for bed base
160x190 cm with side add-ons
for night stands.

Metallic finish inserts.

0,80

157 5

8.320 7.180 11.760

MSNOO09

371

128

218

Letto dimensione King per rete
180x200 cm con appendici
laterali per comodini. Inserti
finitura metallizzata.

King-size bed for bed base
180x200 cm with side

add-ons for night stands.
Metallic finish inserts.

0,90

163 5

9.220 7.940 13.020

MSNO11

391

128

218

Letto dimensione S/King per
rete 200x200 cm con appendici
laterali per comodini. Inserti
finitura metallizzata.

S/King size bed for bed base
200x200 cm with side add-ons
for night stands.

Metallic finish inserts.

0,95

172 5

10.150 8.760 14.340

MSNO018

344

128

221

Letto dimensione Queen per
rete 153x203 c¢cm con appendici
laterali per comodini Inserti
finitura metallizzata.

Queen size bed for bed base
153x203 cm with side add-ons
for night stands.

Metallic finish inserts.

0,80

158 5

8.330 7.180 11.840

MSNO020

384

128

221

Letto dimensione King America
per rete 193x203 cm con
appendici laterali per comodini.
Inserti finitura metallizzata.
King America size bed for bed
base 193x203 cm with side add-
ons for night stands. Metallic
finish inserts.

0,95

172 5

10.150 8.760 14.340

Il letto viene fornito senza rete, materasso e contenitore. Le colonne laterali sono in finitura Beige Truly Taupe.

Maggiorazione per fori prese 350€ a coppia.
The bed is supplied without the bed base, mattress and container unit. The side columns finishing in lacquered Beige Truly Taupe.
Surcharge for sockets holes 350€ per couple.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m~3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A

CAT.B

CAT.E

PARK
MSNO039

175

128

208

Letto dimensione Italia per rete
160x190. Inserti finitura cold
black.

Italia-size bed

for bed base 160x190 cm. Cold
Black finish inserts.

0,50

6.290

5.430

8.880

MSNO040

195

128

218

Letto dimensione King per rete
180x200. Inserti finitura cold
black.

King-size bed

for bed base 180x200 cm. Cold
Black finish inserts.

0,60

6.970

6.040

9.980

MSNO041

215

128

218

Letto dimensione S/king per
rete 200x200. Inserti finitura
cold black.

S/King-size bed

for bed base 200x200 cm. Cold
Black finish inserts.

0,65

7.610

6.680

11.000

MSNO042

168

128

221

Letto dimensione Queen per
rete 153x203. Inserti finitura
cold black.

Queen-size bed

for bed base 153x203 cm. Cold
Black finish inserts.

0,50

6.290

5.430

8.500

MSNO043

208

128

221

Letto dimensione King America
per rete 193x203. Inserti
finitura cold black.

American King-size bed

for bed base 193x203 cm. Cold
Black finish inserts.

0,65

7.610

6.680

11.000

Il letto viene fornito senza rete ne materasso. Maggiorazi

The bed is supplied without the bed base, mattress and container unit. Addition for LED lighting as in

the picture: 440€. It is impossible

one per illuminazione LED come in foto: 440€. Su questo tipo di letto & impossibile mettere il contenitore.
to put the container on this type of bed.

PARK

MSNO59

331

128

208

Letto dimensione Italia per rete
160x190 con appendici laterali
per comodini. Inserti finitura
cold black.

Italia-size bed for bed base
160x190 cm with side add-ons
for night stands.

Cold Black finish inserts.

0,80

8.320

7.180

11.760

MSNO060

351

128

218

Letto dimensione King per rete
180x200 con appendici laterali
per comodini. Inserti finitura
cold black.

King-size bed for bed base
180x200 cm with side add-ons
for night stands.

Cold Black finish inserts.

0,90

9.220

7.940

13.020

MSNO61

371

128

218

Letto dimensione S/king per
rete 200x200 con appendici
laterali per comodini. Inserti
finitura cold black.

S/king-size bed for bed base
200x200 cm with side add-ons
for night stands.

Cold Black finish inserts.

0,95

10.150

8.760

14.340

MSNO062

324

128

221

Letto dimensione Queen per
rete 153x203 con appendici
laterali per comodini. Inserti
finitura cold black.

Queen-size bed for bed base
153x203 cm with side add-ons
for night stands.

Cold Black finish inserts.

0,80

8.330

7.180

11.760

MSNO063

364

128

221

Letto dimensione King America
per rete 193x203 con appendici
laterali per comodini. Inserti
finitura cold black.

American king-size bed for bed
base 193x203 cm with side add-
ons for night stands.

Cold Black finish inserts.

0,95

10.150

8.760

14.340

Il letto viene fornito senza rete ne materasso: su questo tipo di letto & impossibile mettere il contenitore.
Il letto &€ comprensivo di luci LED tra testata e appendici laterali. Non include illuminazione LED sotto al basamento, su richiesta al prezzo di: 440€.

Maggiorazione per fori prese 350€ a coppia.

The bed is supplied without the bed base, mattress and container unit. It is impossible to put the container on this type of bed.

LED lighting between bed and add-ons for night stands are included. Addition for bottom LED lighting as in the picture: 440€

Surcharge for sockets holes 350€ per couple.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
w

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mA3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT. A

CAT.B

CAT.E

BATTERY

MSNO46

171

130

210

Letto dimensione Italia

per rete 160x190 cm. Inserti
finitura metallizzata.
Italia-size bed

for bed base 160x190 cm.
Metallic finish inserts.

0,75

6.850

6.010

9.090

MSNO047

191

130

220

Letto dimensione King

per rete 180x200 cm. Inserti
finitura metallizzata.
King-size bed

for bed base 180x200 cm.
Metallic finish inserts.

0,80

7.610

6.670

10.110

MSNO048

211

130

220

Letto dimensione S/King per
rete 200x200 cm. Inserti
finitura metallizzata.

S/King size bed

for bed base 200x200 cm.
Metallic finish inserts.

0,90

8.370

7.350

11.120

MSNO049

164

130

223

Letto dimensione Queen per
rete 153x203 cm. Inserti
finitura metallizzata.
Queen-size bed

for bed base 153x203 cm.
Metallic finish inserts.

0,75

6.850

6.010

9.090

MSNO50

204

130

223

Letto dimensione King
America per rete 193x203
cm. Inserti finitura
metallizzata.

King America-size bed
for bed base 193x203 cm.
Metallic finish inserts.

0,90

8.370

7.350

11.120

I letto vine fornito senza rete ne materasso. Su questo tipo di letto & impossibile mettere il contenitore.

The bed is supplied without the be

d base, mattress and container unit.

It is impossible to put the container on

this type of bed.

ACCESSORI PER LETTO
BED ACCESSORIES

MSNO012

260

250

Trapunta per letto misura
Italia e Queen.

Quilt for Italia and Queen
size beds.

280

250

Trapunta per letto misura
King.
Quilt for KING size bed.

300

250

Trapunta per letto misura
Super King e King America.
Quilt for Super King and King
America size beds.

1.720

1.400

MSNO013

190

150

Scaldotto.
Warmer.

1.560

1.210
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €

DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION WEIGHT KG [ PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

Maggiorazione per
contenitore per dimensioni
MSNO31 ftalia e Queen. 0,30 25 3 | 1560

Surcharge for the container

ACCESSORI PER LETTO
BED ACCESSORIES

unit for Italian and Queen
sizes.

Maggiorazione per
contenitore per dimensioni
MSNO032 King. 0,35 30 3 2.020
Surcharge for the container
unit for King sizes.

Maggiorazione per
contenitore per dimensioni
S/King e King america
MSNO033 193x203. 0,35 30 3 2.290
Surcharge for the container
unit for S/king and King
America sizes 193x203.

Rete misura ltalia 160x190.
MSNO021 | 160| 5 | 190 |Bed base Italian size 0,17 28 1 420
160x190.

Rete misura King 180x200.

MSNO22 180) 5 | 200 Bed base king size 180x200.

0,20 32 1 500

Rete misura S/King 200x200.
MSNO023 [ 200 5 [ 200 |Bed base S/King size 0,25 35 1 550
200x200.

Rete misura Queen 153x203.
MSNO024 (153 5 [ 203 |Bed base queen size 0,17 30 1 420
153x203.

Rete misura King America
193x203.
MSNO025 193( 5 | 203 Bed base King America size 0,25 34 1 660

193x203.

Materasso Royal Superior
i Italia 160x190.
MSNO26 | 160 | 22 | 190 |Meure talia 160X 0,73 34 1 1.250

Royal Superior mattress
Italian size 160x190.

Materasso Royal Superior
MSNO27 | 180 22 | 200 |Tieur King 180x200- 1 5 g5 40 1 1.420
Royal Superior mattress king

size 180x200.

Materasso Royal Superior
misura S/King 200x200.
Royal Superior mattress
S/King size 200x200.

MSNO028 | 200| 22 | 200 0,95 45 1 1.870

Materasso Royal Superior
MSN029 | 153 | 22 | 203 |Msura Queen 153x203. 1 4 35 1 | 152
Royal Superior mattress

queen size 153x203.

Materasso Royal Superior
misura King America
MSNO30 (193 22 | 203 |193x203. 0,94 44 1 1.740
Royal Superior mattress King
America size 193x203.
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €

DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION WEIGHT KG [ PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

DISTRICT

Armadio 2 ante scorrevoli con
specchi bronzati. Finitura Beige
Truly Taupe, inserti metallizzati.
MSNO34 266 | 255 | 69 Wardrobe with 2 sliding doors 1,50 9 9.530
and bronzed mirrors. Beige
Truly Taupe finishing, metallic
finish insert.

Armadio 2 ante scorrevoli con
ante in legno incise. Finitura
Beige Truly Taupe, inserti
metallizzati.

MSNO35 | 266 | 255 | 69 1,50 8 8.510
Wardrobe with 2 sliding
engraved wood doors. Beige
Truly Taupe finishing, metallic
— finish insert.

Dotazione interna: N2 ripiani, N3 bastoni appendiabiti, N1 cassettiera a 2 cassetti
Interior fittings: 2 shelves, 3 clothes rails, 1 drawer unit with 2 drawers

WALKER Mobile bifacciale:

Specchiera con TV e mobile
toilette. Finitura laccata touch,
inserti finitura metallizzata,
illuminazione a LED.

Inserti in tessuto.

MSNO51 | 150| 220 | 52 [Specchio bronzato. 2,00 3 13.340
Double-sided cabinet:

Mirror with TV and dressing
table. Lacquered touch finish,
metallic finish inserts, LED
lighting. Fabric inserts.
Bronzed mirror.

Mobile bifacciale:

Specchiera con mobile toilette.
Finitura laccata touch, inserti
finitura metallizzata,
illuminazione a LED.

Inserti in tessuto.

MSNO52 | 150 220 | 52 |Specchio bronzato. 2,00 2 9.220
Double-sided cabinet:

Mirror with dressing table.
Lacquered touch finish, metallic
finish inserts, LED lighting.
Fabric inserts.

Bronzed mirror.

WALKER

Specchiera con TV. Finitura

Specchiera.

Finitura laccata touch, inserti
finitura metallizzata,
illuminazione a LED.
MSNO54 | 150 | 220 | 20 (specchio bronzato. 1,30 1 5.030
Mirror.

Lacquered touch finish, metallic
finish inserts, LED lighting.
Bronzed mirror.

{ laccata touch, inserti finitura

metallizzata, illuminazione a
MSNO53 | 150 | 220 | 20 [ED: Specchio bronzato. 1,30 2 | 9220

Mirror with TV. Lacquered touch|
finish, metallic finish inserts,
LED lighting.
Bronzed mirror.

\J

MSNO51 e MSN053: TV 43" SAMSUNG compresa nella fornitura. MSNO51: Nella zona della toilette e presente una multipresa con N2 prese USB per ricarica smartphone; N1 presa USB collegata alla TV; N2
prese HDMI; N1 presa corrente; N1 interruttore per LED. Disponibile nella sola versione laccata touch: touch fashion grey, touch foundant brown e touch metropolitan white.

MSNO51 and MSNO53: TV 43" SAMSUNG included in the supply. MSNO51: In the toilet area there is a multi-company with N2 USB sockets for smartphone charging; N1 USB socket connected to the TV; N2 HDMI
jacks; N1 current socket; N1 switch for LED. Available in the touch lacquered version only: touch fashion grey, touch foundant brown e touch metropolitan white.
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W H D DESCRIPTION WEIGHT KG| PACKS FABRIC / LEATHER
CAT.A CAT.B CAT. E
ARLO
Specchiera rotonda con
tro inci troilluminato.
MSCO01 | 150|150 | 5 [/ o ncoreroliumingto- i g 4 g 42 1 2.610
Round mirror with rear-lit
" etched glass.
ARLO
\ Specchiera ovale con vetro
inci troilluminato.
\ MSC002 | 70 |125| 5 |ncsoretroriuminato. 0,05 18,5 1 1.610
\ Oval mirror with rear-lit
\ / etched glass.
ARLO
Specchiera rettangolare con
vetro inciso retroilluminato e
mensola finitura
MSC003 150 | 140 | 25 |metallizzata. 0,15 25 2 1.930
} Rectangular mirror with rear{
— lit etched glass and metallic
I —F finish shelf.
Finitura del bordo laccata touch. Tutte le specchiere necessitano di presa di corrente a muro per I'alimentazione dell’illuminazione a LED. Corredate di interruttore.
Lacquered touch edge finish. All the mirrors require a wall socket to power the LED lighting. Equipped with switch.
ARLO
Specchiera rettangolare con
MSC028 a4 | 100| s vetro inciso ret‘roillurn‘inato. 0,10 17 1 1.210
Rectangular mirror with rear:
lit etched glass.
ATTENZIONE: il prezzo e relativo ad una specchiera.
La specchiera puo essere messa indifferentemente con la banda LED a destra o a sinistra.
La specchiera necessita di presa di corrente a muro per |'alimentazione dell'illuminazione LED. Corredata di interruttore.
ATTENTION: the price is relative to one mirror.
The mirror can be placed indifferently with the LED band on the right or on the left.
The mirror require a wall socket to power the LED lighting. Equipped with switch.
SHINE
Specchiera ovale con vetro
. inciso retroilluminato.
Finitura Metallizzata.
\; MSC038 | 70 | 100| 4 | e Metalizzata 0,30 15 1 2.490
]

)

1l
\
\'NA

Oval mirror with rear-lit
etched glass.
Metallic finish.

La specchiera puo essere messa indifferentemente sia in orizzontale che in verticale.
La specchiera necessita di presa COMANDATA di corrente a muro per |'alimentazione dell'illuminazione LED.

The mirror can be placed indifferently horizontally or vertically.
The mirror require a wall COMMANDED socket to power the LED lighting.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mA3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A

CAT.B

CAT.E

FLAT

e—

MSC034

170

200

25

Specchiera rettangolare con
vetro inciso retroilluminato e
mensola finitura metallizzata
da terra.

Rectangular mirror with rear
lit etched glass and metallic
finish shelf - floor standing.

0,25

2.610

Finitura del bordo laccata touch. L

a specchiera necessita
Lacquered touch edge finish. The mirrors require a

di pres

a di corrente a muro per I'alimentazione dell’illuminazione a LED. Corre
wall socket to power the LED lighting. Equiped with switch.

data di interruttore.

BRIDGES

MSC039

65

187

53

Specchiera da appoggio con
cassetto. Finitura cassetto
laccata Beige Truly Taupe,
schienale specchio Cold
Black. Inserto in finitura
metallizzata.

Free-standing mirror with
drawer. Drawer Lacquered
Beige Truly Taupe finish,
back mirror Cold Black finish.
Insert in metallic finish

0,60

3.290

BRIDGES

MSC031

65

157

53

Omino appendiabiti, con
cassetto. Finitura laccata
Beige Truly Taupe, inserti
finitura metallizzata.
Coat hanger with
drawer. Lacquered Beige
Truly Taupe finish,
imetallic finish inserts.

0,20

2.490

AVENUE

MSCO005-EL

140

79

43,5

Consolle con piano marmo
Bianco Gioia Lucido.

Finitura laccata e essenza.
Inserti finitura metallizzata.
Console table with Bianco Gioia
Lucido marble top.

Lacquered and wood finish.
Metallic finish inserts.

0,80

71 2

3.450

MSC046-EL

140

79

43,5

Consolle con piano marmo
Grigio Orobico.

Finitura laccata e essenza.
Inserti finitura metallizzata.
Console table with Grigio
Orobico marble top.
Lacquered and wood finish.
Metallic finish inserts.

0,80

71 2

3.450

MSC047-EL

140

79

43,

6]

Consolle con piano marmo
Emperador Dark.

Finitura laccata e essenza.
Inserti finitura metallizzata.
Console table with Emperador
Dark marble top.

Lacquered and wood finish.
Metallic finish inserts.

0,80

71 2

3.450

MSC022-EL

140

79

43,5

Consolle con piano finitura
laccata. Finitura laccata e
essenza. Inserti finitura
metallizzata.

Console table with lacquered
top. Lacquered and wood finish.

Metallic finish inserts.

0,70

40 1

2.460

Disponibile nella sola versione EL. Superfici laccate in
Available only in the EL version. Lacquered surfaces in Beige Trully Taupe.

Beige

Truly Taupe.

RANDOM

MSC007

70

40

70

Pouff quadrato.
Inserti finitura metallizzata

Square pouffe.
Metallic finish inserts

0,25

26 1

2.090

1.850

2.990
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
w

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

mA3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B

CAT.E

FIFTY

MSC008

85

34

85

Pouff rotondo con
contenitore.
Round container pouffe.

0,30

21

2.020 1.850

2.740

CLARK

MSC024

50

50

47

Pouff quadrato.

Inserti finitura metallizzata
Square pouffe.

Metallic finish inserts

0,20

1.780 1.460

2.740

SOHO

MSC004

47

55

47

Tavolo da fumo cilindrico
con specchio bronzato.
Struttura finitura
metallizzata.

Cylindrical smoking table
with bronzed mirror.
Metallic finish structure.

0,20

18

1.660

BERNIC

MSC011

61

60

61

Tavolo da fumo tripode con
piano finitura essenza. Inserti
finitura metallizzata.

Tripod smoking table with
wooden top.

Metallic finish inserts.

0,35

11

1.190

MSC021

61

60

61

Tavolo da fumo tripode

con piano finitura essenza e
inserto specchio bronzato.
Inserti finitura metallizzata.
Tripod smoking table with
wooden top

and bronzed mirror insert.
Metallic finish inserts.

0,35

11,5

1.320

Disponibile nella sola versione in essenza.

Available only in the wood version.

SLOPE

MSC032

53

58

53

Tavolino in vetro rotondo
con struttura in ferro finitura
metallizzata.

Round glass coffee table
with ironized metallic
structure.

0,20

22

1.230

MSC033

38

43

38

Tavolino in vetro rotondo
con struttura in ferro finitura
metallizzata.

Round glass coffee table
with ironized metallic
structure.

0,10

11

1.000

Vetro extra white.
Extra white glass.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

[
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

m/3

PESO KG
WEIGHT KG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

MADISON

MSCO010

160

40

80

Tavolo da fumo ovale con piano
in marmo Bianco Gioia Lucido.
Gambe in metallo finitura
metallizzata.

Oval smoking table with marble
Bianco Gioia Lucido top.
Metallic finish metal legs.

0,70

80

3.940

MSC048

160

40

80

Tavolo da fumo ovale con piano
in marmo Grigio Orobico.
Gambe in metallo finitura
metallizzata.

Oval smoking table with marble
Grigio Orobico top.

Metallic finish metal legs.

0,70

80

3.940

MSC049

160

40

80

Tavolo da fumo ovale con piano
in marmo Emperador Dark.
Gambe in metallo finitura
metallizzata.

Oval smoking table with marble
Emperador Dark top.

Metallic finish metal legs.

0,70

80

3.940

Disponibile nella sola versione con

piano marmo.

Available only in the marble top version.

MADISON

MSC110

125

40

125

Tavolo da fumo rotondo con
piano in marmo Bianco Gioia
Lucido. Gambe in metallo
finitura metallizzata.

Round smoking table with
marble Bianco Gioia Lucido top.
Metallic finish metal legs.

0,70

80

3.940

B

e

MSC111

125

40

125

Tavolo da fumo rotondo con
piano in marmo Grigio Orobico.
Gambe in metallo finitura
metallizzata.

Round smoking table with
marble Grigio Orobico top.
Metallic finish metal legs.

0,70

80

3.940

MSC112

125

40

125

Tavolo da fumo rotondo con
piano in marmo Emperador
Dark. Gambe in metallo finitura
metallizzata.

Round smoking table with
marble Emperador Dark top.
Metallic finish metal legs.

0,70

80

3.940

Disponibile nella sola versione con

piano marmo.

Available only in the marble top version.

YAN

MSC025-E

124

52

124

Tavolino da fumo rotondo.
Piano in essenza, basamento
finitura metallizzata.
Contenitore centrale in
plexiglass.

Round smoking table.

Top in wood, base in metallic
finish. Central plexiglass
container.

0,40

93

2.860

. o

MSC036-E

124

52

124

Tavolino da fumo rotondo.
Piano in essenza OAK URBAN
COFFEE, basamento finitura
metallizzata. Contenitore
centrale in plexiglass.

Round smoking table.

Top in wood OAK URBAN
COFFEE, base in metallic
finish. Central plexiglass
container.

0,40

93

3.050

Disponibile nella sola versione con piano in essenza.
Available only in the version with wood top.

33




DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €

DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION WEIGHT KG| PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

CROCKEY

Tavolino da fumo quadrato
con top in marmo Bianco
Gioia Lucido, struttura in
essenza e inserti finitura
MSCO035-E | 125 | 38 | 125 [metallizzata. 0,90 2 4.950
Square smoking table with
Bianco Gioia Lucido marble
top, structure in wood and
metallic finish inserts.

Tavolino da fumo quadrato
con top in marmo Grigio
Orobico, struttura in essenza
e inserti finitura metallizzata

MSCO50-E | 125 38 | 125 1 0,90 2 4.950

Square smoking table with
Grigio Orobico marble top,
structure in wood and

metallic finish inserts.

Tavolino da fumo quadrato
con top in marmo
Emperador Dark, struttura in
essenza e inserti finitura
MSCO51-E | 125 | 38 | 125 [metallizzata. 0,90 2 4.950
Square smoking table with
Emperador Dark marble top,
structure in wood and
metallic finish inserts.

CROCKEY Tavolino. da fumo qt?adrato
con top in marmo Bianco
Gioia Lucido, struttura in
essenza e inserti finitura
metallizzata con logo
MSCO044-E | 125| 38 | 125 [MASCARI. 0,90 2 4.950
Square smoking table with
Bianco Gioia Lucido marble
top, structure in wood and
metallic inserts with the
MASCARI logo.

Tavolino da fumo quadrato
con top in marmo Grigio
Orobico, struttura in essenza
e inserti finitura metallizzata
con logo MASCARI. 0.90 2 4.950
Square smoking table with !

Grigio Orobico marble top,
structure in wood and
metallic finish inserts with
MASCARI logo.

MSCO052-E | 125] 38 | 125

Tavolino da fumo quadrato
con top in marmo
Emperador Dark, struttura in
essenza e inserti finitura
metallizzata con logo
MSCO053-E | 125| 38 | 125 [MASCARI. 0,90 2 4.950
Square smoking table with
Emperador Dark marble top,
structure in wood and
metallic finish inserts with
MASCARI logo.

Disponibile in tutte le tipologie di essenza tranne OAK URBAN COFFEE.
Available in all types of wood except OAK URBAN COFFEE.
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W H D DESCRIPTION WEIGHT KG [ PACKS FABRIC / LEATHER
CAT. A CAT.B CAT.E
EMPIRE
MAX Pannelli Mascari. AL MQ
MsCo13 100 45 Mascari panels. . 1.010
Disponibile nella sola versione laccata nelle colorazioni beige truly taupe, fashion grey (no touch), fondant brown (no touch) e cold black. Disponibile su richiesta in versione laccata metallizzata: 1.1210€ al
MQ. Available only in the lacquered version in finishes beige truly taupe, fashion grey (no touch), foundant brown (no touch) and cold black. Available in metallic lacquered version on request: 1.210€ per sq.m.

RUBY

Boiserie in pietra naturale
SILVER ELBA. Prezzo al Mq

MSC026 4 |Natural stone boiserie - 1.140
SILVER ELBA.
Price per sq. M
Boiserie in pietra naturale
BEIGE ISCHIA. Prezzo al Mq
MSC027 4 |Natural stone boiserie BEIGE - 1.140
ISCHIA.
Price per sq. M
Dimensioni pannelli utilizzati:  pMODUL PIETRA
Panels used dimensions:
L120xH60xSP6 CM L25xH60xSP6 CM L60xH60XSP6 CM
Pannello finitura metallizzata L120x H18 x SP6 cm
Panel metallic finish L120x H18 x SP6 cm
Tipologia configurazioni disponibili:
] [] ] | i I 1T 1] T 1] I
1 I =
[ T 11 1 ¥ Y
[T 1T 1T T [ 1 N I | I
LY (] L=d ol

Il prezzo al Mq € indicativo. Il prezzo realistico della composizione puo esser fatto solo a seguito dello sviluppo della stessa.
E' possibile inserire delle strisce LED tra i pannelli in pietra naturale. Prezzo indicativo dei LED al ML: 210¢€.
The price per square meter is indicative. The realistic price of the composition can only be made as a result of the development
of the same. It is possible to insert LED strips between the natural stone panels. Approximate price of LEDS for ML: 210 €.
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

PESO KG | COLLI

N
m"3 WEIGHT KG| PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

PEYTON

MSC041

108

48

28

Mensola in ferro con logo
MASCARI finitura
metallizzata, disponibile in
varie dimensioni in funzione
della disposizione nella
parete.

Iron shelf with MASCARI logo
metallic finish, available in
various sizes depending on
the arrangement in the wall.

0,30 1

510

TIMES

MSC014

200

300

Tappeto in moquette con
doppio bordo.
Carpet-weave rug with
double border.

0,50 40 1

4.220

ROGER

MSC015

350

350

Tappeto in moquette
con doppio bordo e
disegno intarsiato.
Carpet-weave rug with
double border and inlay
pattern.

0,65 50 1

7.060

EVEN

MSC029

400

380

Tappeto rettangolare in
moquette con motivo MASCARI.
Rapporto decoro L80xH80.
Rectangular carpet-weave rug
with MASCARI pattern.

Report decoration L80xH80.

0,70

10.750

MSC057

320

190

Tappeto rettangolare in
mogquette con motivo MASCARI.
Rapporto decoro L80xH80.
Rectangular carpet-weave rug
with MASCARI pattern.

Report decoration L80xH80.

0,50

4.390

MSCO056

D190

Tappeto rotondo in moquette
con motivo MASCARI.
Rapporto decoro L80xH80.
Round carpet-weave rug with
MASCARI pattern.

Report decoration L80xH80.

0,40

2.930

HUTTON

MSC036

350

250

Tappeto in moquette 3
colori
Carpet-weave in 3 colors

0,60 1

5.720

BACCARAT

MSC045

300

190

Tappeto in moquette motivo
a foglie.

Carpet-weave with leaves
motif

0,50 1

4.390

Per gli articoli TIMES MSC014, ROGER MSC015 e HUTTON MSCO036, specificare se con o senza il logo Mascari. Maggiorazione per logo: 450€
For articles TIMES MSC014, ROGER MSC015 e HUTTON MSC036, specify with or without Mascari logo. Surcharge for logo: 450€
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L H P
W | H D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

PESO KG | COLLI

N
m"3 WEIGHT KG| PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B

SMELL

MSCO016

200 ml
Profumo d’ambiente.
Room fragrance.

0,05 0,5 1

120

MSC017

500 ml
Profumo d’ambiente.
Room fragrance.

0,05 1,0 1

200

MSC018

2500 ml
Profumo d’ambiente.
Room fragrance.

0,05 3,0 1

700

PACHA

MSC019

150 150| 4

Quadro con telaio finitura
cold black

(fino alla misura indicata).
Picture with cold black
lacquered frame.

(up to the size indicated).

0,15 30 1

960

MANY

MSC037

120(250| 4

Tela.

Telaio in legno finitura cold
black.

Canvas.

Wooden frame in cold black
finish.

0,20 1

1.900

COOPER

B

MSC042

36 | 128 36

TOTEM Mascari decorativo
finitura Beige Truly Taupe e
con piedistallo in ferro
finitura metallizzata.
TOTEM Decorative Mascari
lacquered Beige Truly
Taupe finish and with
pedestal in iron metallic
finish.

0,30 23 1

1.620

MSC043

36 | 128 36

TOTEM Mascari decorativo
finitura Beige Truly Taupe,
con LED e piedistallo in ferro
finitura metallizzata.

TOTEM Decorative Mascari
lacquered Beige Truly Taupe
finish, with LED light and
pedestal in iron metallic
finish.

0,30 23 1

1.770
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

PESO KG | COLLI

N
m"3 WEIGHT KG| PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B

CAT.E

GRIGIO
CON ORO
6029

GRIGIO
CHIARO
6027

BEIGE
6028

WALL

D101

WALL

LUX409

MSC020

52

1000

Carta da parati.
H relativa ad un rotolo.
Venduta a rotolo intero.

Rapporto in larghezza 26 cm.

Rapporto in altezza 45 cm.

Wallpaper.
H relative to one roll.
Sold in whole roll.

Repeat pattern width 26 cm.

Repeat pattern height 45
cm.

690

MSCO058

95

300

Carta da parati
Costo al telo.
Minimo 2 Teli.
Wallpaper.

Cost per sheet.
Minimun two sheets.

790

MSC059

128

Carta da parati (al ML).
Wallpaper (Im).

300

CUSCINI

P
B

MSC023-1

45

45

Cuscino.
Cushion.

280 190

370

MSC023-2

60

40

Cuscino.
Cushion.

280 190

370

MSC023-3

70

50

Cuscino.
Cushion.

280 190

370

MSC023-4

80

80

Guanciale per letto.
Bed pillow.

320 210

410

ANDAZ

MSC060

30

10

25

Elemento geometrico
decorativo. Struttura in
ferro, finitura COLD BLACK.
Decorative geometric
element. Iron structure,
COLD BLACK finishing.

0,10 1

250

MSC061

15

40

15

Elemento geometrico
decorativo. Struttura in
ferro, finitura COLD BLACK.
Decorative geometric
element. Iron structure,
COLD BLACK finishing.

0,10 1

250

MSC062

35

35

35

Elemento geometrico
decorativo. Struttura in
ferro, finitura COLD BLACK.
Decorative geometric
element. Iron structure,
COLD BLACK finishing.

0,10 1

250

MSC063

25

25

25

Elemento geometrico
decorativo. Struttura in
ferro, finitura COLD BLACK.
Decorative geometric
element. Iron structure,
COLD BLACK finishing.

0,10 1

250
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €
DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W H D DESCRIPTION WEIGHT KG| PACKS FABRIC / LEATHER
CAT. A CAT.B CAT.E
BOX Elemento decorativo.
Finitura esterna in pietra
naturale, maniglia in
ecopelle. Inserti finitura
MSC064 35 | 15 | 35 |metallizzata. 0,10 1 640
Decorative element.
External finish in natural
stone, faux leather handle.
Metallic finish inserts.
Elemento decorativo.
Finitura esterna in pietra
naturale, maniglia in
ecopelle. Inserti finitura
MSC065 30 | 30 | 30 |metallizzata. 0,10 1 640
Decorative element.
External finish in natural
stone, faux leather handle.
Metallic finish inserts.
Elemento decorativo.
Finitura esterna in pietra
naturale, maniglia in
ecopelle. Inserti finitura
MSC066 20 | 45 | 20 |metallizzata. 0,10 1 640
Decorative element.
External finish in natural
stone, faux leather handle.
Metallic finish inserts.
PLAIA | A |
18 | 20 | 18
Elemento Decorativo in
| B |Iegno
MSCO67 | 14 | 43 | 14 |*Peciicare colore 0,10 1 420
desiderato.
| C | Wooden decorative Element
Specify colour of finishing.
20| 20 | 20
LA ]
13 | 50 | 13
Elemento Decorativo in
| B |Iegno
MSCO68 | 15 | 35 | 15 | Peciicare colore 0,10 1 470
desiderato.
| C | Wooden decorative Element
Specify colour of finishing.
20| 45| 20
[ A |
16 77 16 Elemento Decorativo in
legno
MSCO69 | B | Spe.cificare colore 0,10 1 610
desiderato.
Wooden decorative Element
20| 68 | 20 Specify colour of finishing.

39




DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L H P
W | H D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

PESO KG | COLLI

N
m"3 WEIGHT KG | PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT.E

MARRIOT

MSI001

49 [ 198 49

Calata tre lampadari

con struttura in metallo,
finitura metallizzata.
Paralumi @ 16,5 x H.25 cm.
3-light pendant lamp with
metal frame, metallic finish.
Lampshades @ 16.5 x H. 25
cm.

0,50 7 4

3.500

MARRIOT

0

MSI018

20 (198 | 20

Calata un lampadario

con struttura in metallo,
finitura metallizzata.
Paralume @ 16,5 x H.25 cm.
1-light pendant lamp with
metal frame, metallic finish.
Lampshades @ 16.5 x H. 25
cm.

0,20 2 2

1.280

MARRIOT

MSI002

136|219 54

Lampadario doppio

con struttura in metallo,
finitura metallizzata.
Paralumi @ 51 x H.35 cm.
Double ceiling lamp with
metal frame, metallic finish.
Lampshades @ 51 x H. 35
cm.

0,40 10 4

3.380

MARRIOT

MSI003

54 1208 | 51

Lampadario singolo

con struttura in metallo,
finitura metallizzata.
Paralume @ 51 x H.35 cm.
Single ceiling lamp with
metal frame, metallic finish.
Lampshade @ 51 x H. 35 cm.

0,20 6 2

1.650

Specificare altezza dei lampadari. Per altezza supe

riore all'indicata, ma

ggiorazione 60€ per ogni asta.

Specify the lamps heights. For height higher than indicated, increase 60€ for each rod. To specify the

Per specificare il tipo di stoffa, fare riferimento alla pagina del catalgo.
type of fabric, refer to the catalog page.

MARRIOT

MSI1004

65 | 181 50

Piantana con struttura

in metallo, finitura
metallizzata. Paralume @ 51
x H.35 cm.

Floor lamp with metal frame,
metallic finish.

Lampshade @ 51 x H. 35 cm.

0,35 27 2

2.610

40




DIMENSIONI
DIMENSIONS

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

PREZZO €
PRICE €

ART
CODE

L
W

H
H

P
D

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

PESO KG

N
M3 | WEIGHT kG

COLLI
PACKS

TESSUTO / PELLE
FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B

MARRIOT

MSI005

30

69

20

Abatjour con struttura in
metallo, finitura
metallizzata. Paralume @
16,5 x H.25 cm.

Bedside lamp with metal
frame, metallic finish.
Lampshade @ 16.5 x H. 25
cm.

0,05 7

1.360

HYATT

MSI007

35

39

10

Abatjour tonda con struttura
in legno, LED e base in
marmo Bianco Gioia Lucido.
Finitura laccata beige truly
taupe.

Inserti finitura metallizzata.
Round bedside lamp with
wooden frame, LED light and
marble Bianco Gioia Lucido
base. Lacquered finish beige
truly taupe. Metallic finish
inserts.

0,05 4

890

MSI012

35

39

10

Abatjour tonda con struttura
in legno, LED e base in
marmo Grigio Orobico.
Finitura laccata beige truly
taupe.

Inserti finitura metallizzata.
Round bedside lamp with
wooden frame, LED light and|
marble Grigio Orobico base.
Lacquered finish beige truly
taupe. Metallic finish inserts.

0,05 4

890

MSI013

35

39

10

Abatjour tonda con struttura
in legno, LED e base in
marmo Emperador Dark.
Finitura laccata beige truly
taupe.

Inserti finitura metallizzata.
Round bedside lamp with
wooden frame, LED light and|
marble Emperador Dark
base. Lacquered finish beige
truly taupe. Metallic finish
inserts.

0,05 4

890
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €

DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT. E

HYATT Abatjour ovale con struttura
in legno, LED e base in
marmo Bianco Gioia Lucido.
Finitura laccata beige truly
taupe.
MSI009 36 | 60 | 10 Inserti fini.tura metall.izzata. 0,05 4 1 960
Oval bedside lamp with
wooden frame, LED light and|
marble Bianco Gioia Lucido
base. Lacquered finish beige
truly taupe.
Metallic finish inserts.

Abatjour ovale con struttura

in legno, LED e base in

marmo Grigio Orobico.

Finitura laccata beige truly

taupe.

MSI014 36 | 60 | 10 Inserti finitcura metall.izzata. 0,05 4 1 960

Oval bedside lamp with

r wooden frame, LED light and
» marble Grigio Orobico base.

Lacquered finish beige truly

taupe.

Metallic finish inserts.

Abatjour ovale con struttura
in legno, LED e base in
marmo Emperador Dark.
Finitura laccata beige truly
taupe.

Inserti finitura metallizzata.
MSI015 36 | 60 | 10 Oval bedside lamp with 0,05 4 1 960
wooden frame, LED light and
marble Emperador Dark
base. Lacquered finish beige
truly taupe.

Metallic finish inserts.

HYATT

Lampadario tondo con
struttura in legno, LED e
finitura laccata beige truly
taupe. Asta finitura

MSI008 35 |185*| 6 |metallizzata. 0,05 3 2 1.010
3 Round chandelier with
\ wooden frame and LED light.
J Lacquered finish beige truly
4 taupe. Metallic finish rod.

* Considerando un asta di 150 cm

Per I'articolo MSI008, specificare altezza del soffitto ed altezza da terra del lampadario.

* Considering a 150 cm rod

For article MSI008 specify the ceiling height and the height from the floor to ceiling lamp.
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DIMENSIONI DATI TECNICI PREZZO €

DIMENSIONS TECHNICAL DATA PRICE €
ART L H P DESCRIZIONE mA3 PESO KG | COLLI TESSUTO / PELLE
CODE W | H D DESCRIPTION WEIGHT KG | PACKS FABRIC / LEATHER

CAT.A CAT.B CAT. E

HYATT Piantana ovale con struttura
in legno, LED e base in
marmo Bianco Gioia Lucido.
Finitura laccata beige truly
taupe. Inserti finitura
MSI011 35 | 150 | 12 |metallizzata. 0,20 20 1 2.040
Oval floor lamp with wooden
frame, LED and base in
Bianco Gioia Lucido marble.
Truly taupe beige lacquered
finish. Metallic finish inserts.

Piantana ovale con struttura
( in legno, LED e base in

marmo Grigio Orobico.
Finitura laccata beige truly
taupe. Inserti finitura
MSI016 | 35 [ 150| 12 |metallizzata. 0,20 1 2.040
Oval floor lamp with wooden
frame, LED and base in
Grigio Orobico marble. Truly
taupe beige lacquered finish.
Metallic finish inserts.

Piantana ovale con struttura
in legno, LED e base in
marmo Emperador Dark.
Finitura laccata beige truly
taupe. Inserti finitura
MSI017 | 35 | 150| 12 |metallizzata. 0,20 1 2.040
Oval floor lamp with wooden
frame, LED and base in
Emperador Dark marble.
Truly taupe beige lacquered
finish. Metallic finish inserts.

SIXTY

Applique a LED. Finitura
laccata beige truly taupe.
LED wall lamp. Lacquered
finish beige truly taupe.

MSI010 24 1 22 | 7 0,05 2 510

Disponibile nella sola versione laccata e incisa.
Available only in the lacquered and etched version.
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e | ACCATURE A CAMPIONE O DIVERSE DALLO SPECIFICATO: +5% — SE TOUCH: +10%
SAMPLE COLOURS OR OTHER THEN SPECIFIED: +5% — IF TOUCH: +10%

e ARTICOLI SU MISURA: PREZZ0 A PREVENTIVO
MADE TO MEASURE ARTICLES: PRICE ON REQUEST

e NEGLI IMBOTTITI CON COMBINAZIONI DI STOFFE DI CATEGORIE DIVERSE, IL PREZZ0 DELL'ARTICOLO
FA RIFERIMENTO ALLA CATEGORIA PIU ALTA
FOR UPHOLSTERED ITEMS, IF THE COVERS INCLUDE DIFFERENT FABRICS, USE THE PRICE OF THE HIGHER CATEGORY

o 'ESSENZA OAK URBAN COFFEE E’ DISPONIBILE SOLO NELLA TONALITA' MARRONE E PER GLI ARTICOLI INDICATI A LISTINO.
LADDOVE SI RICHIEDA APPLICATA AD ALTRI ARTICOLLI, FATTIBILITA® E PREZZO SARANNO VALUTATI A PREVENTIVO.

FINITURE OAK URBAN COFFE, IS AVAILABLE ONLY IN THE BROWN TONES AND ONLY FOR ITEMS INDICATED IN PRICE LISTS.
WHERE IT APPLIES TO OTHER ARTICLES, FEASIBILITY AND PRICE WILL BE ASSESSED TO ESTIMATE.

e || presente listino non & compreso di IVA.
e | prezzi sono espressi senza decimali.
¢ | requisiti della presente produzione (dimensione, accessori, caratteristiche di montaggio, etc.) sono indicativi:
non costituiscono pertanto vincolo impegnativo e possono essere variati in qualsiasi momento senza I'obbligo del preavviso.
e Tutti i riferimenti a campionari di vendita (colore del legno, laccatura, etc.) sono da considerarsi indicativi,
in quanto prodotti di lavoro artigianale.Per la stessa ragione non possono essere assicurati abbinamenti di colore
tra mobili prodotti a distanza di tempo.
e Eventuali reclami dovranno essere fatti tramite lettera scritta entro otto giorni dal ricevimento della merce.
Non si accettano in nessun caso richieste di ritiro di composizioni gia consegnate.
e || foro competente & quello della venditrice.

VALDERAMOBILI si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, nei rivestimenti, nelle finiture
e nei disegni dei prodotti presentati in questo catalogo. Le texture, i colori dei materiali e delle finiture hanno valore indicativo
in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

e This price list is meant exclusive of V.A.T.

e Prices are expressed without decimals.

eRequisites of the present products (dimensions, accessories, assemblying characteristics, etc.) give only approximate indications:
they do not constitute any binding condition and can be modified any time with no obligation of notice.

o All references to sales samplings (colour of wood, lacquering, etc.) are only meant as approximate guidelines, since all products
have been manufactured by hand. For this same reason colour combinings among pieces of furniture manufactured in different
periods of time cannot be guaranteed.

e Possible claims should be put forward through letter within 8 days from goods acceptance.

Requests regarding call - backs of collections already delivered will not be absolutely accepted.
e|n case of controversy place of jurisdiction is that of the seller.

VALDERAMOBILI reserves the right to make modifications to the materials, coatings, finishes and designs of the products
presented in this catalog without prior warning. The textures and colors of the materials and finishes are purely an indication
as they may differ slightly due to the printing processes.
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